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Kiállítás nyílt a Nagykőrösi Fotóklub tagjainak munkáiból
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Az Ötös lottó heti nyerőszámai:
2; 24; 61; 75; 85

A Hatos lottó heti nyerőszámai:
7; 10; 14; 31; 32; 42

„365” címmel nyílt kiállítás 
a Nagykőrösi Fotóklub tagjai-
nak munkáiból az Arany János 
Kulturális Központ Rácz József 
Galériájában szeptember 9-én.

Czira Szabolcs polgármester rö-
vid megnyitóbeszédében elmond-
ta, hogy a képek irányába forduló 
világunkban a digitális technika fej-
lődésével, és az eszköztár bővülésé-
vel egyre többen készítenek fotókat 
a városról is. Az önkormányzat és a 
KÖVA Zrt. által meghirdetett pá-
lyázat célja az volt, hogy összegyűjt-
se a legszebb képeket, ösztönözze a 
város szép, karakteres pillanatainak 
megörökítését.

- Jól látható, hogy a pályázók 
között is többen vannak, akik nem 
csak szeretik a fotózást, de hajlan-
dóak idejüket, pénzüket is áldozni, 
hogy még jobb eredménye legyen 
egy-egy expozíciónak – mondta.

Felidézte: 2018 novemberében 
kezdett el működni a Nagykő-
rösi Fotóklub. Mára Botocska 
Péter vezetésével egy lelkes fo-
tós csapat jött létre, akik beke-
rültek a Magyar Fotóművészeti 
Alkotócsoportok Országos Szö-
vetségének (MAFOSZ) tagjai 
közé is. Céljaik között országos 

és nemzetközi pályázatokon 
való szereplés is ott van.

Czira Szabolcs szerint a fotóklub 
Botocska Péter szakmai életútjának 
ékköve.

– Lelkes amatőrök mestere lett, 
érti és tanítja a fotózás fortélyait. 
Tanít látni vagy elképzelni egy-egy 
képet, kompozíciót, és azt, hogy 
miként tudják az elképzelést egy 
szép fotó formájában megvalósíta-
ni.

Czira Szabolcs mondatai után 
a Weiner Leó zeneiskola pedagó-
gusai, Gyürü Veronika fuvolán 
és Horogszegi Jánosné zongorán 

adták elő Faure Álom után és Dol-
zsikov Románc című műveit.

A Nagykőrösi Fotóklub kiál-
lítói: Balog Edit, Baráth Emília, 
Bognár Fanni, Bozsik József, 
Klinkó László, Major Edina, 
Némedi Edit, Palotai Péter, Pa-
lotainé Grónai Éva, Varga Ist-
ván, Varga Róbert és Vinczéné 
Fricska Erika.

A tárlat szeptember 28-ig, a kul-
turális központ nyitvatartási idejé-
ben, minden hétköznap 10 és 18 
óra között tekinthető meg.

Fotó: Farkas László
tudósítónktól

A Hetes lottó 32. heti nyerőszámai:
1; 6; 9; 18; 20; 23; 35

6; 7; 10; 12; 15; 16; 23

A Joker heti nyerőszámai:
2; 0; 8; 3; 9; 2

Az Euro Jackpot heti nyerőszámai:
2; 5; 24; 43; 45; 4; 10
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Démokritosz antik bölcselő 
mondta annakidején: „Többen 
lesznek kiválóvá gyakorlás, mint 
pusztán természetes tehetség foly-
tán!” – Ez a megállapítás sajnos 

az illiberális demokráciában már 
nem igaz, mert hiába gyakorolsz 
és vagy tehetséges, nem tudsz 
érvényesülni, ha nincsen protek-
ciód!

Kemény mondatok…

Notesz Valami van…
Az idősebbek még emlékeznek 

arra, hogy Arkagyij Rajkin, a ’60-
as évek népszerű orosz humoristája 
így konferálta fel mondanivalóját. 

Hogy a címbeli mondathoz ra-
gaszkodjunk, „válámi” tényleg van 
most már Oroszországban. De le-
het – folytatva a mondatot -, hogy 
nem az igazi. 

Vlagyimir Putyin ugyanis be-
jelentette, hogy alkotmánymó-
dosításra készül. Emiatt a Medve-
gyev-vezette kormány a kormány-
fővel együtt lemondott, állítólag 
segítvén Putyin gondolatainak 
kiteljesítését az alkotmányban, az 
orosz parlament által.

Azt sem feledjük el azonban, 
hogy 2024-ben a mostani orosz 
alkotmány értelmében Vlagyi-
mir Putyin már nem indulhat-
na az orosz elnöki címért. Ezt 
korábban, mármint az alkotmány 
előírását éppen a már említett 
Medvegyev úrral, vagy inkább elv-
társsal ügyesen megkerülték, egy 
„helycserés támadással”. Ugyanis 
Medvegyev lett az államfő, Putyin 
pedig négy évre miniszterelnök. 

Így aztán meg lett szakítva az 
orosz elnöki hivatalban eltöltött 
idő, és Putyin ismét indulhatott az 
elnöki címért a miniszterelnökség 
négy éve után. De most már ugyan-
ezt nem lehet eljátszani, mert 2024-
ben Vlagyimir Putyin már nem 
indulhatna újra. 

Valószínűleg ezért történik 
majd az alkotmánymódosítás, 
hogy maradhasson az elnöki 
pozícióban. Persze Putyin felett is 
eljár az idő, hiszen 2022-ben tölti 
majd be a hetvenet. 

Az oroszoknak amúgy éppen 
elegük van a matuzsálemkorú ve-
zetőkből, hiszen a ’80-as évek kö-
zepén egymás után három öregem-
ber állt a Szovjetunió élén. Borisz 
Jelcin adta át annakidején az elnöki 
hatalmat Putyinnak, de mármint 
Oroszország elnöke. Az a Borisz 
Jelcin, aki megbuktatta Gorbacso-
vot, a Szovjetunió utolsó főtitkárát, 
és persze a Szovjetuniót is. 

Megjegyzendő, hogy Gorba-
csovon már nem segített az általa 

meghirdetett Glasznoszty, azaz a 
nyilvánosság, sem a Peresztrojka, a 
gazdaság átstrukturálása. 

Oroszország Putyin vezetésé-
vel járja a kitaposott útját, an-
nak a Putyinnak a vezetésével, 
aki egyébként KGB-s ügynök 
volt. 

Kérdés, hogy mit akar most Pu-
tyin az alkotmánnyal? Azt szinte 
biztosra vehetjük, hogy hatalmon 
akar maradni, és meg is fogja találni 
az ehhez vezető jogi-alkotmányos 
utat. 

Szó van arról is, hogy bizonyos 
reformokat is be akar vezetni 
Oroszország első embere, a parla-
ment és a bíróságok szerepét kíván-
ja erősíteni. 

Azt is tudjuk a híradásokból, 
hogy Putyin népszerűsége egyre 
inkább csökken, és tennie kell 
valamit, hogy életművét meg-
óvja. 

2024 még messze van, és 2000 
óta Putyin irányítja Oroszországot. 
Más szóval, lett volna ideje bőven a 
reformokat bevezetni, ha szándékai 
valóban a haladást kívánja szolgálni.

Ma Oroszországot egy elnök 
vezette féldiktatúrának szokták 
nevezni, pedig az orosz nép is iga-
zán megérdemelné már, hogy végre 
ne uralkodjanak felette, hanem be-
leszólhassanak érdemben, például a 
parlamenten keresztül a politikába.

Oroszországnak és a néhai 
Szovjetuniónak is mindig voltak 
nagyhatalmi törekvései, és Putyin 
próbálja is visszaállítani Oroszor-
szág hegemóniáját. Oroszország 
ma is katonai nagyhatalom, mely-
lyel számolni kell a világpoliti-
kában, ugyanakkor az is ismert, 
hogy ásványokban, földgázban és 
olajban gazdag. Az orosz nép nem 
él olyan színvonalon, mint az eu-
rópai gazdagabb államok polgárai, 
bár minden lehetősége meg lenne 
arra, hogy gazdaságilag ez az ország 
felemelkedjék.

Meglátjuk, Putyin tud-e ezért 
tenni valamit, hogy az orosz nép 
elfogadható életszínvonalon éljen.

Kocinkó

Színjáték

Gulyás Gergely kancelláriaminiszter a napokban jelentette ki ártatlan 
babaarccal, és rokonszenvet kereső tekintettel, hogy sajnos a kormány 
nem szólhat bele a Színművészeti Egyetem dolgaiba. 

Ez a mondat véleményem szerint tömény hazugság, és ráadásul cinikus 
is, hiszen éppen a kormány nevezte ki azt a kuratóriumot, melybe – 
az egyetem kérésének ellenére – egyetlen egyetemi küldöttet sem 
választottak be. Viszont a „munkamániás”, Ukrajnából idetelepült Vid-
nyánszky Attila lett a kormány által kinevezett kuratórium elnöke. Minő 
véletlen!

Hiszen nem elég, hogy a jól táplált Vidnyánszky művész úr a Nem-
zeti Színház igazgatója, és a Kaposvári Színművészeti Egyetem ve-
zetője, miközben más egyéb megbízatásokat is ellát, melyeket már 
csak a földrajzi távolságok miatt sem lehet tisztességesen ellátni.

Igen, vannak az illiberális demokráciában kulturális, mindenhez értő, 
és mindent ellátni képes polihisztorok, de azért ez már túlzás, és tulajdon-
képpen lebecsülése és semmibe vétele a művészeknek, a művészetnek, és 
az egyetemi hallgatóknak.

Hát igen, valami van, illetve azt tapasztalhatjuk, hogy szakmai 
szempontból nagyon kevés kádere van a Fidesznek, s lényegében 
egy-két emberre osztják ki a kultúrharc fájdalmas és másokat 
megsebző intézkedéseit. Pedig, ahogy Szinetár Miklós közismert és 
köztiszteletben álló rendező mondta, Vidnyánszkynak önként le kellene 
mondania, és saját művészeti pályáját gondoznia, mert így megmaradhat 
művésznek, s ráadásul megoldja a kialakult patthelyzetet, viszont, ha ezt 
nem teszi, rásüthetik a jelenlegi politika kritika nélküli kiszolgálójának 
bélyegét, ami az egész szakmai pályáját tönkre teheti, és elhitelteleníti.

Gulyás Gergely még azt is találta mondani, hogy a diákok a kuratóriumi 
alapítvány helyett visszasírják az állami fennhatóságot, melyet már ők nem 
tudnak megadni. Értsd alatta azt, hogy az állam további pénzt nem 
fog folyósítani a Színház- és Filmművészeti Egyetem működteté-
séhez, hanem képmutató módon arra várnak, hogy a fiatalok tiltakozó 
mozgalma kudarcba fulladjon, elüljön, miközben az egyetemet a magyar 
állam tudatosan, de képmutatóan anyagilag tönkre teszi, és csődbe viszi.

Nagy pénzben le merném fogadni, hogy ez lesz a forgatókönyv, azaz az 
állam széttárja a karjait, és azt mondja, kedves fiatal művész barátaim lóvé 
nincs tovább, csináljatok, amit akartok!

Mindez történik a Népszabadság galád módon történő megszün-
tetése, a megyei lapok állami irányítás alá vonása, az önkormány-
zati újságok propaganda hírlappá való silányítása, és az Index in-
ternetes újság csúfos tönkretétele után. A CEU kiebrudalásáról és 
a Magyar Tudományos Akadémia látványos megcsonkításáról már 
nem is beszélve. De ez nem elég trófea az illiberális „demokrácia” szá-
mára, most éppen a Klubrádiót vették célba, és próbálják a jövő év elején 
megszüntetni úgy, hogy nem kap sugárzási frekvenciát.

A magyar ember hovatovább képtelen tárgyilagosan tájékozódni, mert 
minden médiacsapból a kormány- és pártpropaganda folyik.

A Klubrádiót azzal a hajánál előrángatott indokkal próbálják meg-
támadni, és indokolni a frekvencia megvonást, hogy „több alkalommal 
megsértette a médiatörvény rendelkezéseit”.

Persze cinikus módon hozzáteszi, hogy a Klubrádió sugárzási frekvenci-
ájára pályázatot fognak kiírni, ahol ezek után pályázhat még a Klubrádió 
is. Ezek után mindenki eldöntheti, hogy milyen eséllyel pályázhat a Klub-
rádió a saját sugárzási frekvenciájára, nem beszélve arról, hogy az állítóla-
gos jogszabályok be nem tartása annakidején miért nem lett szóvá téve a 
hatóság részéről. 

Ugye világos? A „törvény” be van tartva, hiszen ez a rendszer a joggal 
bástyázza körül a jogtalanságot.

Igen, a felsoroltak egy egészpályás letámadásra utalnak, azaz csak 
egy hang szólalhat meg ebben az országban, a Fidesz hangja...

ábrahám



Heti Hírek4 2013. január. 01.4 2020. szeptember 16.HETI HÍREK

Majdnem háromnegyed évet kellett várnunk arra, hogy Nagy Balázs, 
Nagykőrös újdonsült alpolgármestere végre beleálljon szerepébe, és pél-
daképéhez, Czira Szabolcshoz, illetve fideszes pártelnökéhez, Körtvélyesi 
Attilához hasonlóan megtekintsen valamit. A megtekintésről - természe-
tesen gazdagon illusztrálva - beszámolt az Önkormányzati Hírek Face-
book-oldala, és a hétvégi nyomtatott száma is. Megnyugtató dolog, hogy 
a város új ágdarálója Nagy Balázs felügyelete alatt állhatott munkába a 
Cifrakertben, hiszen egy ilyen szerkezet működése közben bármi történ-
het, ami miatt nem csak a megtekintő szem, hanem a szakavatott mentős 
kéz is jól jöhet…

Mint ismeretes, Czira Szabolcs a 
múlt évi önkormányzati választást 
követően helyezte gyámság alá Kört-
vélyesi Attilát és választatott meg 
mellé a többségbe került Fidesz-frak-
cióval egy másik alpolgármestert. 
Szinte még meg sem száradt a 
polgármester pecsétje, amikor 
vita robbant ki arról, hogy egy 
24 ezres városban, mint Nagykő-
rös, lehet-e valaki 8 általános vég-
zettséggel alpolgármester? Czira 
természetesen úgy tett, mintha 
nem emlékeznénk rá, hogy annak 
idején Kósa István helyettesét, 
Kovács Istvánt miként támadták 
ők azért, mert csak hasonló vég-

zettséggel rendelkezett. Zágráb Nándor szavait kiforgatva tette fel a 
kérdést: az már nem ember, akinek nincs szakirányú végzettsége, aki 
nem végzett főiskolát, egyetemet? Senki sem állított ilyet - Czirának 
visszatérő szokása, hogy olyasmivel vitatkozik az ülésen, ami el sem 
hangzott -, pusztán az vetődött fel, hogy ha a testületben ott ülnek a 

diplomás f iatal szakemberek, akkor miért nem közülük kerül ki az új 
alpolgármester? Vélelmezhetően Czirát nem ez érdekelte, hanem a po-
litikai hűség, amely Nagy Balázs esetében vitathatatlanul megvan. Sőt, 
az eddigi testületi munkáját látva, az ellenzéki képviselőket mocskoló 
felszólalásait hallva, mintha csak az lenne…

Talán az előbbi dilemma szülte azt a kommentet is, amelyet a 
Nagy Balázs ágdaráló gépet megtekintő cikke alá írt B. Józsefné: 
„Ki az a nagy balázs? Coviddal foglalkozna inkább! Vagy arra 
sincs meg az iskolája? 8 általánossal alpolgármester?”

A feltett kérdésre a múlt évi alakulóülés óta várja a választ a lakosság. 
Czirának azóta illett volna megindokolnia, hogy miért éppen Nagyra esett 
a választása és mi az a szakterület, amelyet felügyel, irányít? A havi 361 ezer 
forintos alpolgármesteri jövedelemért cserébe ez lenne a minimum. 

könyvelő

„Ki az a Nagy Balázs? 8 általánossal alpolgármester?”
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74 éves korában, hosszan tar-
tó betegség után elhunyt Keleti 
György volt honvédelmi minisz-
ter, a nagykőrösi Arany János 
Gimnázium egykori diákja.

Keleti György 1946. május 18-
án született a csehszlovákiai Loson-
con. Tanulmányait a Zalka Máté 
Katonai Műszaki Főiskolán majd 
a Zrínyi Miklós Katonai Akadé-
mián végezte. Pályáját 1969-ben a 
váci híradóezrednél kezdte század-
parancsnokként. 1977-ben került 
a Honvédelmi Minisztériumba 
(HM). 1989 és 1992 között a HM 
szóvivője volt. 1992-ben ezredes-
ként nyugdíjba vonult. 1994 és 
1998 között, a Horn-kormány-
ban töltötte be a honvédelmi 
miniszteri posztot. 1969-től 
1989-ig a Magyar Szocialista Mun-
káspárt (MSZMP), majd 1992-től 
a Magyar Szocialista Párt (MSZP) 
tagja. 1992 és 2010 között az 
MSZP országgyűlési képviselője. 

Több ciklusban volt elnöke, illetve 
alelnöke az Országgyűlés nemzet-
biztonsági, valamint honvédelmi 
bizottságának. Keleti György 
számos katonai publikáció szer-
zője, társszerzője, szerkesztője, 
társszerkesztője, lektora volt.

Keleti Györgyről talán még 
Nagykőrösön is kevesen tudják, 
hogy egykor városunk diákja volt. 
A középiskolai tanulmányait a II. 
Rákóczi Ferenc Gimnáziumban 
kezdte, de magánéleti okok mi-
att a második félévet a nagykőrösi 
Arany János Gimnáziumban vé-
gezte el, majd újra Budapesten, a 
Toldy Ferenc Gimnáziumban foly-
tatta tanulmányait, itt érettségizett 
1964-ben.

Keleti György a városunkhoz 
fűződő személyes kapcsolata miatt 
mindig szívesen fogadta a nagykő-
rösi szocialisták megkeresését.

Nyugodjék békében!
László Ferenc (MSZP)

A címben jelzett 
mondatot hasz-
nálta fel az Alap-
jogokért Központ 
internetes kiad-
ványának címéül. 
Hozzátették még, 
együtt tesszük 

naggyá a Kárpát-medencét. Az 
együtt alatt a Kárpát-medence né-
peit érti a kiadvány.

Persze a kiadványban csak 
magyarok láthatók, egyetlen 
egy, a Kárpát-medencében a ma-
gyarsággal együtt élő szerb, hor-
vát, német, vagy román, esetleg 
ruszin sem látható…

Az ember azt gondolná, hogy 
ez a szélsőjobboldali förmedvény, 
melynek semmi köze az úgyneve-
zett alapjogokhoz, szokás szerint 
belpolitikai célra készült a Fi-
desz-hívő választók részére.

A kiadványban még ezt a bíztató 
mondatot, felszólítást is olvashat-
juk: „Adódjatok össze, és készülje-
tek, minden nap készüljetek!”

A kérdés csak most már az, hogy 
ugyan mire és ki ellen kell összefog-
ni?

Ne felejtsük el, Orbán Viktor 
miniszterelnök ezzel egyidőben így 
nyilatkozott: „Állig felfegyverkezve 
várjuk a vírus második hullámát!”

Lehetséges, hogy ő a német Pár-
duc-tankokkal és az amerikai raké-
taelhárító rendszerrel kíván a vírus 
ellen küzdeni, melyeket nemrégi-
ben vásárolt meg súlyos milliárdo-
kért?

Nem, lássuk be, nem erről van 
szó!

A kiadványban szerepel egy 
fénykép is, ahol II. Világhábo-
rús, páncélsisakos katonai öl-
tözetben, a lövészárokból kiug-
ró katonákat láthatunk, akik 
szuronyrohamra indulnak. Ta-

lán csak nem az Európai Unió 
nyugati demokratikus országai 
ellen?

Kezd világossá válni Orbán 
Viktor jelenlegi miniszterelnök, 
és várhatóan későbbi Vezér el-
képzelése a tekintetben, hogy a 
közép-kelet-európai országokat, 
azok népeit összefogva fellép az 
Európai Unió ellen. 

Ehhez még hozzá lehet venni, 
hogy a volt Szovjetunió Nyugatra 
eső tagállamai is talán számításba 
jöhetnek. 

Fehéroroszország nagy baj-
ban van, melynek diktátor el-
nökével, Lukasenkoval baráti 
kapcsolatot ápolunk. Az egész 
engem a II. Világháború előtti 
Horthy-féle revanspolitikára 
emlékeztet, csak akkor a fasiszta 
Németország szövetségeseként, 
Hitler oldalán a Sztálin-vezette 
kommunista Szovjetunió ellen 
támadtunk, mint modern ke-
reszteslovagok, katonák.

A végeredményt ma már min-
denki tudja, hiszen Nyugat-Euró-
pa összefogott a Szovjetunió akkori 
vezérével, Sztálinnal, és együttesen 
győzték le a német fasiszta feneva-
dat. Churchill jegyezte meg, hogy 
még az ördöggel is képes összefogni 
Hitler ellen. Na, hát ez megtörtént!

Nekünk, mint a hitleri Német-
ország utolsó csatlósának, a II. Vi-
lágháború után egy negyvenöt évig 
tartó szovjet megszállás jutott.

Most újra támadnánk, csak az 
nem világos egyértelműen, hogy 
kit. 

Hogy nem látunk világosan, az 
nagy valószínűséggel a Magyaror-
szágon regnáló hatalom érdeke. 
Persze ezt a lényeget nemcsak a tá-
jékozatlan tömegek nem képesek 
meglátni, de még a magyar politikai 
elit, sőt az ellenzék sem!

Orbán Viktor számára a jelenlegi 
Magyarország már kicsi, neki már a 
Kárpát-medence, sőt a kelet-euró-
pai régió is kell.

Hová jutott ez az illiberálisnak 
mondott, de nem egészen demok-
ratikus berendezkedés, melyet egy 
köldökzsinóron keresztül az az EU 
támogat pénzügyileg és gazdasági-
lag, melynek megcsonkítását ép-
pen Orbán Viktor tervezi.

ábrahám

P e r i s z k ó p
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Igazság, erő, felemelkedés!

Babazászlóval akarják
megállítani Nagykőrös fogyását

Elhunyt a nagykőrösi gimnázium 
egykori diákja, Keleti György 

volt honvédelmi miniszter

A Nagykőrösi Polgármesteri 
Hivatal épületére is felkerültek a 
babazászlók – adta hírül az Ön-
kormányzati Hírek. Mint írják, a 
Három Királyfi, Három Királylány 
Mozgalom nevű civil szervezet azt 
kérte a településvezetőktől, hogy 
így ünnepeljék meg a gyerekeket, 
a gyermekáldást. A cikk szerint 
„Nagykőrös városa elkötelezett 
település a családok, a gyermekek 
mellett, mindamellett, hogy őriz-
zük keresztény, nemzeti polgári 
hagyományainkat”. Hogy a szerző 
Horváth Tibor kinek a nevében 
és felhatalmazásával ír egyes szám 
többes személyben, az nem derül 
ki. Reméljük, nem abból fakad ez 
a fogalmazásmód, hogy ő, aki egy 
másik megyéből jár át a városba 
dolgozni, annyira felsőbbrendűnek 
érzi magát, hogy meg akarja mon-
dani nekünk, nagykőrösieknek, 
mire gondoljunk, mi a helyes?

A zászlók egyébként kikerül-
tek Budapesten a főpolgármes-
teri hivatal épületére is. Kará-
csony Gergely főpolgármester 
ezzel kapcsolatban a követke-
zőket nyilatkozta: “a családok 
támogatása nem lehet pártpoli-
tikai kérdés. Mindannyiunk érde-

ke, hogy egy olyan városban éljünk, 
amely ösztönzi a gyermekvállalást, 
és ahol szívesen alapítanak a város-
lakók családot”.

A főpolgármester szavaival 
nem lehet vitatkozni. Sajnos 
Nagykőrös vezetői nem ebből 
az irányból közelítik meg a kér-
dést, ők inkább a keresztény 
hagyományokat emlegetik, ami 
meglehetősen nevetséges akkor, 
amikor Czira Szabolcs szemé-
lyében egy volt kommunista 
MSZMP-tag ül a polgármesteri 
székben. 

Pedig ráférne a városra is a gyer-
mekvállalás ösztönzése, mert a 
lakosságszám alakulásából az de-
rül ki, hogy Nagykőrösön nem 
szívesen alapítanak családot az itt 
élő fiatalok. Mindezt a számok 
mutatják: a Magyar Államkincstár 
adatszolgáltatása alapján Nagykő-
rös állandó lakosainak száma 2019. 
január 1-jén 23851 fő volt. Ezzel 
szemben 2009. január 1-jén még 
majdnem 25 ezren voltunk, 24936 
fő volt a lakosság száma, ami tíz év 
múltán bőven 24 ezer alá csökken-
ve 1085 fővel kevesebb. 

könyvelő
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A restséget a köznapi nyelvben 
lustaságnak nevezzük. Az ilyen 
emberek – és nem kevesen vannak – 
nem igénylik az alkotást, a munka 
teremtő örömét. Azt az érzést, ami-
kor valamilyen feladatot rendben és 
időben elvégzel, és ez megelégedett-
séggel tölt el.

Azt gondolom, és úgy is hiszem, 
hogy talán a legtisztább emberi 
érzések egyike a jól végzett munka 
öröme. 

Ennek ellenére tapasztalható, 
hogy mégis sokan kitérnek a mun-
kavégzés felelőssége alól. Inkább a 
hatalmat igénylik, s azt, hogy má-
soknak parancsolgathassanak, míg 
megint mások megelégednek az 
eltartottság és kiszolgáltatottság so-
vány kenyerével.

Egyik lehetőség sem vezet jóra, 
mert munkavégzés nélkül hatalom-
ra jutni, tapasztalatok nélkül máso-
kat irányítani társadalmilag csak 
káros lehet. Ez torzítja annak is a 
személyiségét, aki az így – érdemek 
nélkül – megszerzett hatalmat gya-
korolja, de azokét is, akik az ilyen 
hatalom előtt fejet hajtanak és enge-
delmeskednek.

Régi mondás az, és nagyon igaz 
mondás, hogy aki nem húzta az 
evezőlapátot, az ne üljön a hajó kor-
mánylapátjához. 

De az igazán silány dolog, hogy 
valaki másokon élősködik, vagy fel-

adja teljesen önmagát úgy, hogy ő 
kifejezetten másik embertől függ. 
Ez nem emberhez méltó magatar-
tás, mert az embert a Mindenható 
szabadnak teremtette.

Az embert nem a restsége, lustasá-
ga emelte ki a többi élőlény közül itt, 
e földi létben, hanem éppen ellenke-
zőleg, a szívós, kemény, értékalkotó 
emberi munka, mely az igaz embe-
rek sajátja. 

Kedves Olvasó! Éppen ezért aján-
lom, amíg csak ezt megteheted, 
dolgozzál, munkálkodjál saját örö-
mödre, de persze mérsékletesen úgy, 
hogy a munka ne váljék szenvedé-
lyeddé sem, azaz ne legyél köznapi 
értelemben munkamániás, azaz a 
munka rabja.

Mérd fel azt, amit el tudsz végez-
ni képességeid szerint, de azt aztán 
valóban teljesítsed! Ne vállalj töb-
bet, mint amit tehetséged, munka-
bírásod révén el tudsz végezni.

Az elvégzett munka egyfajta 
magabiztosságot ad majd neked, és 
rangot is a társadalomban.

Ennél nagyobb büszkeséget és örö-
met nem igazán lehet elképzelni, 
szemben azokkal a lusta, rest embe-
rekkel, akik ezt soha nem élik meg, 
és azt sem tudják, hogy mi az igazi 
teljesítmény az életben.

Ez a munka, mely nélkül a társa-
dalom nem is létezhetne!

ábrahám

Forgácsok - A restségről…Szigorít a MÁV-START
és a Volánbusz: szeptember 15-től 

leszállítják a maszk nélkül
utazókat

Kövessen minket a facebookon is!
Számít a véleménye! 

www.facebook.com/heti.hirek/

Május 4. óta a közösségi köz-
lekedési eszközökön minden-
kinek kötelező az arc (száj és 
orr) eltakarása maszkkal, sállal 
vagy kendővel. Eddig még csak 
figyelmeztették azokat, akik 
nem tartották be az előírást, 
szeptember 15-től viszont szi-
gorúbb intézkedésekkel védik 
szabálykövető utasaik és mun-
kavállalóik egészségét a helykö-
zi közlekedési szolgáltatók. A 
hónap közepétől kizárhatóak az 
utazásból azok az utasok, akik 
nem hordanak az orrukat és 
szájukat eltakaró maszkot, ken-
dőt vagy sálat a MÁV-START és 
a Volánbusz járatain.

A koronavírus-járvány terjedésé-
nek megakadályozása érdekében a 
közösségi közlekedési eszközökön, 
így a vonatokon és buszokon is 
kötelező a száj- és az orr eltakará-
sa. Mindkét közlekedési társaság 
arra kéri utasait, hogy tartsák be a 
közegészségügyi előírásokat, lázzal 
vagy meghűléses tünetekkel járó 
betegség esetén ne vegyék igénybe 
a közösségi közlekedési eszközöket. 
A sorban állás és személyes érintke-
zések csökkentése érdekében jegy- 
és bérletvásárláskor részesítsék 
előnyben az elektronikus jegyvásár-
lási lehetőségeket, például a MÁV 
applikáció használatát.

A vasúttársaság a Készenléti 
Rendőrséggel, a polgárőrséggel és a 
vagyonőrökkel közösen augusztus-
tól több mint 6100 vonaton tartott 
ellenőrzést. Eddig csak figyelmez-
tették a szabályokat megszegő uta-
sokat, de jövő keddtől fokozottan 
ellenőrzik a vonatokat, és az új vál-
lalati szabályozás szerint a jegyvizs-
gálók komolyabban is fellépnek a 
szabályszegők ellen. Aki a felszólí-
tás ellenére sem takarja el az orrát, 
száját, az utazásból való kizárást 
kockáztatja, a szabálytalanul utazót 
ugyanis leszállítják a vonatról.

A MÁV-START nemcsak az uta-
sokat, hanem a fedélzeten dolgozó 
személyzetet is ellenőrzi, rendsze-
resen felhívja a vasúton szolgálatot 
teljesítő munkatársai figyelmét is a 
helyes maszkviselés kötelezettségé-
re. Munkajogi következményekkel 
kell számolnia annak a munkavál-
lalónak, aki nem tartja be az uta-
sításokat. A vasúttársaság érintett 
munkavállalói számára folyamato-
san biztosítja a szükséges védőfel-
szerelést, eddig több mint 1 millió 
maszkot, 1,5 millió kesztyűt és 60 
ezer liter kézfertőtlenítőt osztottak 
ki.

A Volánbusz zárt utasforgal-
mi területein és összes 
járatán is kötelező a 
száj- és az orr eltakará-
sa. Szeptember 15-től 
szigorítanak az utazási 
feltételeken, fontos 
változás lép életbe: az 
autóbusz-vezetők köte-
lesek megtagadni a fel-
szállást, ha az utas nem 
tartja be a maszkviselés-
sel kapcsolatos előírá-

sokat, és a kötelezettségnek egyszeri 
felszólításra sem tesz eleget. Utazás 
közben a jegy- és bérletellenőrök 
ellenőrzik az előírás betartását, és 
egyszeri, eredménytelen felszólítás 
után, lakott területen megállva ki-
zárják az utazásból az érintetteket.

A társaság rendőri intézkedést 
kér a helyzet kezeléséhez, ha az utas 
megtagadja szája és orra eltakarását, 
nem veszi tudomásul a felszállás til-
tását vagy az utazásból való kizárást. 
A hatóság ilyen esetben szabálysér-
tési eljárást kezdeményezhet, 10 
ezertől 50 ezer forintig terjedő bír-
ságot szabhat ki. A rendőrség emel-
lett az autóbusz-állomásokon és az 
autóbuszokon szúrópróbaszerűen 
ellenőrzi a maszkviselési kötelezett-
ség betartását, szabályszegés esetén 
bírságot ró ki.

A Volánbusz kéri utasai együtt-
működését, és felhívja a figyelmet 
arra is, hogy munkatársai a ren-
delkezéstől semmilyen indokkal 
nem térhetnek el. A busztársaság 
a munkavállalói védelmében a ve-
szélyhelyzet kihirdetése óta több 
mint 322 ezer maszkot osztott ki.
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Okos Béla könyvelő.
***

A feleség az anyjának:
- A férjem egy gonosz ember, 

ezért hazaköltözöm!
Mire az anyja:
- A gonosz embert meg kell bün-

tetni! Ezért hát én költözöm hozzá-
tok leányom!

***
Inkább többet vitatkozzál a po-

litikában a barátaiddal, minthogy 
a politikai ellenfeleiddel kibéküljél!

***
A székely Áron bácsinak boldo-

gan mondja a felesége:
- Úgy örülök, hogy egy hete 

mind a ketten letettük az italt!
Mire Áron bácsi:
- Én meg egy hete azon gondol-

kodom, hogy hová?
***

Az interneten megbeszélt első 
randevún találkoznak a fiatalok. A 
lány meglepetten mondja a kövér, 
túlsúlyos fiatalembernek:

- De, hát te azt mondtad, hogy 
régóta gyúrsz, és mégis így nézel 
ki?!

- Nem hazudtam én neked drá-
gám! Már tíz éve gyúrok, igaz, hogy 
tésztát, mert pék vagyok!

***
Móricka meglátogatja a beteg 

tanárát. A látogatás után kilép az 
ajtón, így szól a kint várakozó osz-
tálytársaihoz:

- Reménytelen! Holnap már jön 
tanítani!

***
Az egyszeri politikus mondta 

a hűséges munkatársának:
- Nagyon vigyázz ezekkel az 

emberekkel, mert ezek bárány-
bőrbe bújt valódi birkák!

***
A tanár az osztályhoz:
- Én meg már azt hittem, hogy 

esik a hó, de kiderült, hogy csak az 
egymásnak írt leveleiteket fújja szét 
a huzat a nyitott ablak miatt.

***
Mórickának mondja a tanára:
- Téged fiam azért járatnak az 

iskolába, hogy ne zavard otthon a 
takarítást?!

***
Egy mai magyar szélsőséges 

Drágám! – mondja a férj a fele-
ségnek – Nézd már meg, hogy ég-
nek-e a kocsimon a féklámpák?

Mire a feleség:
- Elől nézzem, vagy hátul?

***
Nemcsak a gyógyszereknek, 

de a politikusoknak is van mel-
lékhatása.

***
A férj az asszonynak:
- Elválok tőled! 
Mire az asszony:
- De még az este azt mondtad, 

hogy én vagyok az álmaid asszonya!
- De azóta felébredtem! – így a 

férj.
***

Ha egy nővel vitatkozol, akkor 
két dolog lehetséges, állítja Okos 
Béla könyvelő:

- Vagy neki van igaza, vagy neked 
nincs igazad!

***
Magyar nyelv- és irodalom 

kurzusra iratkozott be közpén-
zen az egyszeri város újságjá-
nak szerkesztőbizottsága, hogy 
megtanuljanak helyesen magya-
rul fogalmazni és írni.

***
Hófehérke sokat sejtetően moso-

lyog a megmentő hercege karjában. 
A herceg kíváncsian kérdezi:

- Miért mosolyogsz Hófehérke?
- Hát, azért, mert most végre az 

alma után ma kapok banánt is! – 
szól a válasz.

***
Móricka a nagymamához:
- Nagymami, ne locsold már a 

kertet, mert mindjárt ideér az eső!
Mire nagymami:
- Nem baj, én addigra végzek a 

locsolással!
***

Egy légtérben összesen száz 
fő tartózkodhat a magyar jár-
ványügyi előírások szerint. De 
akkor mi van azzal az ingatlan-
nal, ahol kétszáz ukrán munka-
vállaló van bejelentve? – kérdezi 

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK
ABONY

Szeptember 14-től 20-ig: CSONTOS PATIKA, Vasút út 22.
Szeptember 21-től 27-ig: BENU GYÓGYSZERTÁR, Kossuth tér 17.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 17.30-22.00 óra
szombat 12.00-22.00 óra
vasárnap 08-22.00 óra

NAGYKŐRÖS
Szeptember 14-től 20-ig: ARANY PATIKA Szabadság tér 11.
Szeptember 21-től 27-ig: OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR Kecskeméti út 18.
 Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 19.00-től másnap 8 óráig
szombaton 18.30-tól vasárnap  8 óráig 
vasárnap 11.00-től hétfő 8 óráig
(szombaton 18.30-ig a Patika+ Cifrakert Patika nyitva)
(vasárnap 11 óráig az Oroszlán Patika nyitva)

CEGLÉD
szeptember 14. SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
szeptember 15. KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.
szeptember 16. FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.
szeptember 17. SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
szeptember 18.BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
szeptember 19.GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 7.
szeptember20. PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.
szeptember 21. CHULEK GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 51.
szeptember 22. PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
szeptember 23. TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.
szeptember 24. SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
szeptember 25. KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.
szeptember 26. FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.

szeptember 27. SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.

ORVOSI ÜGYELET
SEGÉLYHÍVÓ: 112

ABONY
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 11.00-tól 16.00-ig készenléti 
ügyelet
16.00-tól 08.00- ig éjszakai ügyelet
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 
Helyszín: Újszászi út 21. 
Tel: 53-655-800
NAGYKŐRÖS
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 16.00-tól 08.00- ig 
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 

Helyszín: Magyar u. 2. 

Tel: 53-350-377

CEGLÉD
Hétvégén és ünnepnap (tárgynapon) a 
GYERMEKORVOSI ÜGYELET reg-
gel 8 órától este 20 óráig működik.
Telefonszám: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.
A folyamatos, sürgősségi ellátás érdeké-
ben, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, ak-
kor továbbra is a felnőtt háziorvosi ügyelet 
végzi a betegellátási feladatokat:
Telefon: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kossuth F. u. 17.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
A KÖZPONTI ÁLLATORVOSI ÜGYELET TÉRSÉGÜNKBEN MEGSZŰNT.

A hétvégi ellátásról érdeklődjön választott állatorvosától!

párt jelszava: „Aki magyar, az 
tőlünk tart!”

***
A gyermek az a lény, aki este a 

családban ott áll a tv és a szülő kö-
zött.

***
Az egyszeri politikus mondta a 

választóinak:
- Majd belétek verem én a szere-

tet himnuszát!
***

A politizálás nem más, mint egy-
fajta megélhetési bűnözés.

***
Az illiberális demokráciában 

még üres fejjel is nagyon jól meg 
lehet élni, de üres gyomorral még 
ott sem!

***

Az egyszeri politikus mondta:
- Bárki gazdag lehet, ha van 

elég pénze hozzá!
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Legutóbb Kásler Miklós mi-
niszter azt írta a kórházigazga-
tóknak, hogy a fekvőbeteg-ellá-
tó intézmények ágyainak húsz 
százalékát üresen kell tartaniuk 
annak érdekében, hogy a koro-
navírusos-járvány második hul-
lámának fertőzöttjeit el tudják 
helyezni.

Ugyanakkor megtiltotta, hogy 
hazaküldjenek más fekvőbete-
geket. Véleményem szerint ezzel 
a miniszter közvetve beismerte, 
hogy az első hullám idején bizony 
kórházi ápolásra szoruló egyéb 
betegeket csak úgy lazán kidob-
tak a kórházakból.

Persze vannak olyan kórházak, 
ahol az ágyak kiürítése, illetve sza-
baddá tétele egyáltalán nem okoz 
gondot, mert a férőhelyeinek még 
mindig csak hatvan-hatvanöt szá-
zaléka foglalt a korábbi kórházi ágy 
kiürítések miatt. 

Másutt viszont már feltöltődtek az 
ágyak az első hullám után, tehát a mi-
niszteri utasítás itt tulajdonképpen 
betegfelvételi zárlatot jelent. 

Ma ismét ott tartunk, hogy jár-
ványüzemmódra váltott az ország, 
azaz lényegében egyetlen egy egész-
ségügyi intézmény, kórház, idősott-
hon nem látogatható.

Az osztrák-magyar határon mun-
kavállalás miatt ingázó magyarok 
ezreit lehetetlenítette el az átgondo-
latlan és hirtelen határzár, melyet az 
EU-val sem egyeztettek. 

A Népszava információi szerint 
tömegesen érkeznek ezzel kapcsolat-
ban panaszok a Külgazdasági- és Kül-
ügyminisztériumhoz, de érdemben 
nem igazán történik semmi sem.

A szabályok egyébként kijátszha-
tók, mert például annak a munkás-
nak, akinek a munkahelye harminc 
kilométernél távolabb van a határtól, 
annak elvileg nem járna a karantén-
mentesség. Csakhogy az őt foglalkoz-
tató cég központja pl. Eisenstadtban 
van, ami viszont már csak tíz kilomé-
terre van a határtól, és ezért a formális 
ellenőrzés szerint kijár neki a karan-
ténmentesség.

Persze azoknak a munkavállalók-
nak, akiknek harminc kilométernél 
valóban távolabb van a munkahe-
lyük, azoknak a szabályok betartása 
miatt most a megélhetésük a tét.

Az iskolák megnyitottak, de 
átfogó, eligazító, kézzelfogható 
protokoll nincs egy esetleges fer-
tőzésre vonatkozóan. 

A statisztika arra sem ad magya-
rázatot, illetve felvilágosítást, hogy 
mely országrészek, városok fertőződ-
tek igazán, hiszen Merkely doktor 
szerint is – aki nem politikus, hanem 
szakember – jelenleg százezerre te-
hető Magyarországon a fertőzöttek 
száma. Az is elgondolkodtató, hogy 
napi háromszáz-ötszáz fő a fertő-
zöttek száma, mely szám jóval meg-
haladja a koronavírus-járvány első 
hulláma idején tapasztalt értékeket. 
Ez más szóval azt jelenti, hogy javá-
ban tombol hazánkban a koronaví-
rus-járvány második hulláma.

Ehhez képest az intézkedések 
nem világosak, a statisztika nem 
mindenki számára hozzáférhető, 
és nem is a valós tényekről tudó-
sít, hanem arról, hogy igen kevés 
az elvégzett tesztelések száma. 

Kevesebb propaganda, és több va-
lós intézkedés kellene!

Bakonyiné Soós Magda
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Olvasói levél: Hová tartunk?Olvasói levél: Így küzd a korona-
vírus-járvány ellen a kormányzat?

Gázolt a nagykőrösi gyors Pándon

Úgy tűnik, legalább is szá-
momra, hogy Orbán Viktor 
egészen más irányt kezd szab-
ni a dolgoknak, és mintha meg 
kezdte volna Magyarország ki-
vezetését is az EU-ból.

Hol van már az a fiatalember, 
aki a rendszerváltás idején vilá-
gosan fogalmazott, és könyörte-
lenül támadta az egypártrend-
szert? 

Harminc évvel a rendszerváltás 
után már a liberális eszméket nem 
vallja, sőt a liberális embereket, 
legyenek ezek magyarok vagy kül-
földiek, libernyákoknak csúfolja, 
ami – emlékezetem szerint – igen 
csak szélsőjobboldali szóhasználat, 
és nem éppen hízelgő a liberális, to-
leráns emberekre nézve.

Most, a járvány idején az európai 
országok, legalább is tőlünk nyuga-
tabbra, azon munkálkodnak, hogy 
megfelelő biztonsági előírások be-
tartása mellett a koronavírus-jár-
vány által kevésbé sújtott területek 
lakói végre folytathassák megszo-
kott életüket.

Ehhez képest Orbán Viktor 
– nem egyeztetve az EU-val – 
hirtelen és váratlanul lezárta 
Magyarország határait, melyet 
már az EU is kifogásolt. 

Nem igazán lehet tudni azt, 
hogy mi lett az annakidején be-
szerzett tesztelők sorsa, melyek 
állítólag raktáron vannak. Eh-
hez képest az angyalian naiv arcú 
kancelláriaminiszterünk, Gulyás 
Gergely bejelentette, hogy ezentúl 
hatósági áras lesz a teszt elvégzé-
se. Ideje volt már itt rendet tenni, 
mert lehetett hallani közel százezer 
forintos tesztköltségről is, a húsz-, 
negyvenezer forintosok mellett. De 
a legnagyobb baj nem ez, hanem az, 
hogy ingyenessé kellene tenni a 
tesztelést minden veszélyeztetett 
magyar állampolgár számára. 

Most a helyzet az, hogy fertőzé-
si kórtünetet nem mutató fiatalok 
hazatérvén a külföldi nyaralásból, 
vagy az éjszakai bulikból, fertőzik 
az idősebbeket, családtagjaikat, ba-
rátaikat.

Ráadásul most nyitottak meg 
az iskolák is, és az iskolák számára 
nincs egy olyan protokoll, mely el-

igazodást adna ebben a nehéz, kri-
tikus helyzetben. 

Kérdem én, az idős tanárok 
egészségét, sőt életét mi és ki 
fogja megvédeni?

A járványfertőzés második hullá-
mában vagyunk, és az rohamosan 
terjed a magyar lakosság körében is. 

Együtt, összefogva Európával 
lehetne a vírust leküzdeni, nem 
pedig úgy, ahogy azt a Fidesz és 
Orbán teszi, hogy lezárja a magyar 
határokat, és csak a neki kedves, és 
hozzájuk közelálló embereket en-
gedi be. 

Érdekes, de inkább felháborí-
tó, hogy a közelgő UEFA- kupa 
szuperdöntőre a mai napig lehet 
jegyet vásárolni, és külföldről 
bejönni, mely az újjáépült Pus-
kás stadionban lesz megtartva. 
Ötszáz mentős számára Csányi 
Sándor MLSZ-elnök ingyenje-
gyet ajánlott fel erre a mérkő-
zésre. Azoknak a mentősöknek 
a számára, akik már amúgy is túl 
vannak terhelve és létszámhiánnyal 
küzdenek a teszteléseket illetően. 

Kérdem én, ki lesz a felelős 
azért, ha ennek az ötszáz főnek 
a nagy része megfertőződik és 
kiesik a mindennapi munkából, 
mert karanténba kerül?

Sötét fellegek gyűlnek országunk 
felett, a társadalmi feszültség egyre 
nő, mert az infláció elszabadult, a 
forint rohamosan romlik, és az ál-
lamadósság a tervezettnek hatszo-
rosára nőtt. 

Ne engedjük, hogy a kormány-
zat azt a megoldást válassza, hogy 
Magyarországot kivezeti az EU-
ból. Erre utalnak azok a plakátok, 
melyeken II. világháborús katonai 
felszerelésben, szuronnyal katonák 
ugrálnak ki a lövészárokból azzal 
a jelszóval, hogy naggyá tesszük a 
Kárpát-medencét!

Óriási történelmi ajándék volt 
annakidején, 2004-ben, hogy az 
EU tagjai lehettünk, de ezt a törté-
nelmi lehetőséget nem szabad önző 
hatalmi szempontok miatt veszni 
hagyni!

egy olvasó
név és cím a szerkesztőségben

A IV. osztályú Pest megyei lab-
darúgó bajnokság délkeleti cso-
portjában szereplő MozGO-Nagy-
kőrös SE a vasárnapi 3. fordulóban 
Pándra utazott. Kőműves Csaba 
játékosai esélyt sem adtak a tabel-
la legalján tanyázó hazaiaknak, 
hat gólt lőve gázoltak át a végére 
összeomló Pándon. Pándi KSK 
- MozGO-Nagykőrös SE 1-6 
(1-2). Nagykőrösi gólok: Kovács 
Szabolcs 3’, Kubinyi Zoltán 15’, 
Sándor Gyula 57’, Fülöp Csaba 
74’, 79’, Forró Norbert 76’.

Az ugyancsak ebben a bajnok-
ságban pályára lépő Jászkarajenő 
Tápióságra utazott. Tápiósági 
KSK – Jászkarajenői SC 3-1 (2-
1). Karai gól: Czagány József 31’.

A Pest megyei első osztályban 
már a 4. forduló meccseit játszot-
ták a hétvégén. A nagykátai csapat 
a kőrösiekhez hasonlóan ütötte ki 
hazai pályán a Törtelt, már az első 
negyvenöt percben eldöntve a 
meccset. Törteli KSK – Nagyká-
ta SE 0-6 (0-6). 

tudósítónktól
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Mindenekelőtt szeretnék elné-
zést kérni a kedves olvasótól, hogy 
a szokásos politikai írásaimtól el-
térve, ezenkívül eredeti szakmám-
tól is elkalandozva – mondhatni 
– idegen területekre csatangolok 
el. Mentségemre legyen mondva, 
a történelmi jellegű írások, de nem 
történelmi regények(!), mindig is 
érdekeltek. Azok az írások, amiket 
régi korok írói vetettek papírra, 
vagy éppen a nagy eseményeket át-
élt emberek írtak le. 

Az ókori vagy a középkori írók-
nál az fogott meg, hogy hogyan 
gondolkodtak abban az időben az 
emberek, mit tartottak fontosnak, 
hogyan telt az életük az egyszerű 
vagy éppen magas tisztségre, -va-
gyonra jutottaknak. A mai írók 
- inkább kutatók - is tudnak szá-
momra a közelmúlt eseményeiről 
érdekfeszítő dolgokat mondani. 
Megemlítem elsősorban Ablonczy 
Balázs Teleki Pálról tudományos 
alapossággal megírt, mégis rendkí-
vül élvezetes könyvét. Nekem azért 
is sokatmondó volt ez a könyv, 
mert kisgyerekkoromban otthon 
sokat hallottam Telekiről, főleg ön-
gyilkosságáról. 

Vagy mondhatnám a szüleim fi-
atal korában történt eseményekről 
közvetítő leírásokat. Ilyen olvasmá-
nyom volt pár éve a Tormay Cécile: 
Bujdosó könyv-e, amely az 1918-as 
őszirózsás forradalom valamint az 
azt követő Tanácsköztársaság ese-
ményeit és bukását írja le, saját sor-
sán keresztül. Bár ebben a könyv-
ben jól felismerhetően több túlzás 
is van, ami a tényeknek nem felelt 
meg. Ezenkívül tömör zsidóelle-
nessége is meghökkentő, bár lehet, 
az akkori korban ez nem volt any-
nyira kirívó. Ezeket a részeket a mai 
olvasónak megfelelő jegyzetekkel 
ellátva kellene talán helyére tenni.

A könyv - amivel kapcsolatban 
szeretnék néhány dolgot elmon-
dani - Paulus Orosius: Világtörté-
nelem hét könyvben a pogányok 
ellen. (Mai megfogalmazásban 
inkább hét fejezetet írhatnánk). 
A könyv írójáról sajnos nagyon 
keveset tudunk, talán 375 és 385 
között született. Vagyis majdnem 
1700 évvel ezelőtt! Feltételezések 
szerint Bracara Agustában, mai 
nevén a portugáliai Braga városá-
ban. (Akkor még csak Hispania 

volt, Portugália nem.) Orosius 
gyerekkora szülővárosának talán 
a legzaklatottabb időszaka volt. 
A fiatal rendkívül okos fiú maga 
is többször került életveszélybe. 
Városát és környékét sorra a gó-
tok, vandálok és alánok dúlták fel. 
Életét mentve menekült el hazájá-
ból. Az afrikai Hippót választotta, 

és így jutott el a szentéletű Au-
gustinohoz , Szent Ágostonhoz. 
Érdekes, hogy Augustino híre a 
kis spanyol városkába is el tudott 
jutni Afrikából. Pedig akkor nem-
hogy rádió, tévé, netán mobiltele-
fon nem volt, mégis „gyorsan” el-
jutottak a hírek többszáz kilomé-
terekre is. Augustino felismerve a 
fiatalember képességeit, megbízta 
a világ történetének megírásával, 
de kikötötte, hogy a krisztusi val-
lás szempontjából magyarázza 
meg a történelem eseményeit. Ez 
a téma akkor még egyáltalán nem 
volt valami érdeklődésre számot 
tartó terület. Több akkoriban élő 
gondolkodó kérdőjelezte meg egy 
világtörténet megírásának szüksé-
gességét. Megelégedtek az ókori gö-
rögök írásainak ismeretével. Szent 
Ágoston azonban ettől többre vá-
gyott. Az akkori viszonyok szerinti 
„modern” könyv megírását kérte 
Orosiustól. A megíráshoz segítsé-
get is javasolt neki, ezért elküldte a 
kor másik nagy szellemi óriásához 
a Betlehemben élő Szent Jeromos-
hoz. Paulus Orosius nem késleke-
dett az írással. Eljutott Betlehembe 
Jeromoshoz, de közben már meg-
kezdte a rábízott feladat megoldá-
sát. Írása gyorsütemben terebélye-
sedett. Annyira, hogy 417. táján 
már el is készült a hét könyvből álló 
mű.

Olvasói levél: Az ókorban írt világtörténetről
Orosius szerénységére jellemző, 

ahogyan visszatérve Betlehemből, 
Augustino atyának ajánlotta írását: 
„…a világ kezdetétől egész a mai 
napig, vagyis ötezerhatszáz-tizeny-
nyolc év során, a bűnös emberek 
kívánságait és büntetéseit, e világ 
küzdelmeit és Isten ítéleteit, ami-
lyen röviden és amilyen egyszerű-

en csak tudtam…” úgy írta le. 
És: „a művecske minőségéről 
pedig te döntsél, aki előírtad 
nekem. Neked kell tulajdoní-
tani, ha kiadod, teáltalad lesz 
megítélve, ha megsemmisíted”.  
Valójában Paulus Orisius igen 
jelentős művet alkotott, amivel 
– a könyv hiányosságai ellenére 
is – a kor írásai közül messze 
kiemelkedett. Annyira, hogy 
mindmáig a hispán (spanyol) 
irodalom egyik legfontosabb 
művének tartják. Sajnos írója, 
Orosius művének elkészülte 
után röviddel, fiatalon elhunyt. 
Könyvében a római császárkort 
pogánynak és bűnösnek festi le 
a keresztény szemlélete alapján. 

Érdekes módon az újonnan ala-
kulófélben lévő államokról az új, 
barbár királyságokról jó véleménye 
van. Úgy gondolja, rövidesen olyan 
államokká válhatnak, mint a Ró-
mai Birodalom volt.

A Wikipédia szerint „a hippói 
Augustinus püspök, vagyis Szent 
Ágoston a kereszténység egyik leg-
befolyásosabb filozófusa, szinte az 
egész középkor ideológiája belőle 
táplálkozott. Beleépítette a ke-
resztény filozófiába mindazt, amit 
fontosnak gondolt, nemcsak az 
újplatonikusoktól, hanem Ciceró-
tól Platontól, a sztoikus filozófiá-
tól is. Gondolkodói hagyatékának 
számos eleme máig él a keresztény 
teológiában”. Augustinus kalan-
dos úton jutott el az egyházi mél-
tóságig. Fiatalon ő is az akkor még 
üldözött kereszténység ellen volt, 
annak ellenére, hogy édesanyja ti-
tokban a kereszténységet felvette. 
Emiatt sokáig ellentét volt köztük. 
Augustino megnősült, egy fia is 
született. Később elhagyta felesé-
gét, de a fia mindvégig vele maradt. 
Sokoldalú tevékenysége, könyvei 
után fordult a kereszténység felé és 
lett szülővárosának püspöke. A kép 
Philippe de Champaigne 1645-
1650. között készült festményét 
mutatja Szent Ágostonról.

Baky Miklós

Olvasói vers: 
Kell-e iskolarendőr?

Tanító bácsi engem tiszteletre, 
becsületre tanított,

Mindenre tanított, rossz gyerekből 
embert faragott.

Tudta ő, a rossz gyerekkel hogyan 
kell bánni,

Nem kellett iskolarendőr! Tudta ő, 
mit kell csinálni.

Élő kapcsolata volt a gyermekek 
szüleivel,

Megbízták a gyermek tanításával, 
nevelésével.

Ha büntetést kaptunk, otthon nem 
panaszkodhattunk,

Nem mertünk panaszkodni, mert 
otthon is kaptunk.

Ebben az életben nemcsak én vol-
tam rossz gyerek,

Gyermekek ma is csintalanok, 
rosszak, figyelmetlenek.

Sok szülő nem készíti fel gyermekét 
az iskolára,

A tanítás, fegyelmezés, nevelés vár 
a tanító bácsira.

Nyolc év alatt az iskolában nem 
hallottam róla,

Hogy a diák a tanítóját bántal-
mazta volna.

Akkor nemcsak tanítottak, meg is 
neveltek,

A szülők a tanító bácsival egyet is 
értettek.

Ma a rossz gyermeket nem lehet 
megfenyíteni,

Mert apuka bemegy a tanárát 
megfenyegetni.

Sajnos a mi társadalmunk egy 
része erőszakos!

A nemzet egy része nem segítő, 
hanem indulatos.

Azért, hogy vannak, akik nem 
nevelik gyermeküket,

Nem kell kirendelni az iskolába az 
iskolarendőröket!

Meg kell teremteni a feltételeit a 
szigorú nevelésnek!

Nyugodt tanításhoz rendet, figyel-
met teremtsenek!

K. Tóth István
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László Ferenc sikere: újra kéthetente ürítik 
a sárga kukákat

László Ferenc önkormányzati képviselő aláírásgyűjtése ered-
ményre vezetett: október 1-jétől Nagykőrösön újra kéthetente ürí-
tik a sárga kukákat.

Ahogy korábban többször írtunk 
róla, a hivatalosan „csomagolási 
hulladék” gyűjtésére szolgáló sár-
ga kukák ürítésének gyakoriságát a 
szemétszállítást végző Duna-Tisza 
közi Hulladékkezelő Nonprofit Kft. 
(DTkH) 91 településen - köztük 
Nagykőrösön - ez év május 1-jétől a 

havi két alkalomról havi egy alkalomra csökkentette. 

László Ferenc képviselő a lakossági elégedetlenséget tolmácsolva 
május 8-án írt levelében kért magyarázatot a társaságtól. A DTkH 
szerint döntésüket a kommunális hulladékszállítás koronavírus-járvány 
ideje alatti biztonságos ellátása érdekében tették meg. A szelektív hulla-
dékgyűjtés kétheti gyűjtési gyakoriságát az Országos Hulladékgazdálko-
dási Közszolgáltatási Tervben (OHKT) előírt havi egyszeri gyakoriságra 
módosították, mennyiségi korlátozás nélkül. A szelektív hulladék ugyan-
abban a mennyiségben kerül továbbra is elszállításra, mint korábban, 
ezáltal – fogalmazott a társaság - semmilyen szolgáltatás csökkenést nem 
jelent. A lakosság az eddig megszokott mennyiségben helyezheti ki hulla-
dékát bármilyen átlátszó zsákban, vagy a kommunális hulladék gyűjtésére 
használt edényzettől eltérő, szabványos edényzetben.

A DTkH szerint a lakosság is hibás, mivel nem megfelelően alkalmaz-
za a szelektív hulladékgyűjtés szabályait, nem megfelelően tömöríti és 
félig rakott, tömörítetlen zsákokat helyez ki: „szemléletváltás szükséges, 
hogy ne ragaszkodjunk egy értelmetlen kényelmi szemponthoz, holott a 
hulladék szállítása ugyanabban a mennyiségben megtörténik, csak kicsit 
tovább kell a lakosságnak tárolnia egy olyan hulladékot, ami közegészség-
ügyi szempontból nem igényel gyakoribb elszállítást, de mindezzel sokat 
tesznek környezetünk érdekében”.

László Ferenc a június 25-i képviselő-testületi ülésen felszólalva arra kér-
te az önkormányzatot, hogy a lakosság igényét figyelembe véve lépjenek fel 
a szelektív hulladékgyűjtés rendjének visszaállítása érdekében. Czira Sza-
bolcs akkor azt mondta, hogy nincs probléma, hiszen a sárga kuka mellett 
átlátszó zsákban is lehet gyűjteni a szelektív hulladékot, és azt is elviszik. 
A polgármester a várost járva azt tapasztalta, hogy aki ügyesen gyűjti a 
hulladékot, annak elég a havi egy ürítés.

László Ferenc ezen kívül az MSZP országgyűlési frakcióját is fel-
kérte, hogy az illetékes miniszternél vessék fel a problémát, sür-
getve a megoldást. Tóth Bertalan frakcióvezető „Változatlan szemétdíj, 
felére csökkenő szolgáltatás: hogyan törölhetett havi kettőből egy alkalom 
szelektív hulladékgyűjtést a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Non-
profit Kft.?” címmel írásbeli választ igénylő kérdéssel fordult Dr. Palko-
vics László, innovációért és technológiáért felelős miniszterhez. 

Fónagy János semmitmondó 
válasza után döntött úgy Lász-
ló Ferenc, hogy újabb lépésként 
aláírásgyűjtést indított. A koro-
navírus-járvány miatt ez az inter-
neten zajlott, a teljesen törvényes 
hátteret biztosító peticiok.com 
oldal segítségével.

A petíció szövege a következő volt: 
„A Duna-Tisza közi Hulladékgaz-
dálkodási (DTkH) Nonprofit Kft. 
minden előzetes egyeztetés nélkül 

2020. május 1-jétől – még 90 másik településhez hasonlóan – Nagykőrö-
sön is megváltoztatta a házhoz menő csomagolási hulladék (szelektív hul-
ladék) gyűjtésének rendjét, annak gyakoriságát havi kettő alkalomról havi 
egyre csökkentette. Általános vélemény, hogy a havi egy alkalom kevés, a 
kukák hamarabb megtelnek, így indokolt a kéthetenkénti időpontra való 
visszatérés. A társaság intézkedése burkolt áremelésnek is értelmezhető, 
hiszen a fizetett szemétdíjért a továbbiakban fele annyi szolgáltatást kap a 
lakosság. Ezért kérem, hogy a DTkH állítsa vissza a szelektív hulladékgyűj-
tés rendjét, a sárga kukákat továbbra is kéthetenként ürítsék! Kérem, hogy 
aláírásával támogassa kezdeményezésemet!”

A petíciót 341-en írták alá.

Ezek után döntött úgy a DTkH, hogy október 1-jétől visszaáll a 
régi rend, és a lakosság igényét figyelembe véve nem havonta, ha-
nem kéthetente gyűjtik össze a szelektív hulladékot.

László Ferenc lapunkon keresztül mond köszönetet mindenki-
nek a segítségért, különösen annak a 341 embernek, akik nevüket 
vállalva támogatták az akciót.

Arctalan, gyáva megmondóemberekkel
nem állunk szóba!

Úgy tűnik, hogy beindult a fideszes, vagy fidesz szimpatizáns propagan-
dagépezet – vélhetően már a választásokra készülve. Persze nem csináltak 
nagy titkot belőle, hisz meghirdették, hogy jobboldali „Facebook-harco-
sokat” fog képezni az Alapjogokért Központ stratégiai igazgatója.

„Facebook-hirdetésben toboroz-
ta a jobboldali közösségimédia-fel-
használókat egy Megafon Központ 
nevű szervezet. A hirdetési videóban 
azzal indítanak, hogy bár „a ma-
gyarok többsége jobboldali érték-
rendű”, mégsem hallatják eléggé a 
hangjukat, a szervezet ezért ingyenes 
képzést kínált YouTube-ereknek és 
facebookozóknak, hogy „profi Face-
book-harcost” képezzenek belőlük. 
A Megafon Központ alapítója Ko-
vács István, a kormánypárti (és nagy-
részt a Fidesz pártalapítványának 

pénzéből működő) Alapjogokért Központ stratégiai igazgatója” – írta a 
Magyar Narancs.

A Media1.hu azt írja, a Megafon honlapja szerint a kezdeményezés mö-
gött a Megafon Digitális Inkubátor Központ Nonprofit Kft. áll, az Opten 
céginformációs adatbázis szerint a céget 2020. májusában alapították, tu-
lajdonosa az interjúban is megszólaló Kovács István.

Nem tudjuk, hogy a képzés hogy alakul és milyen eredménnyel zárul, de 
a mi tapasztalataink azt mutatják, hogy ezek a „bátor Facebook-harco-
sok” annyira bátrak, hogy még nevüket, arcukat sem vállalják a vé-
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leményükhöz! Sőt, az írások stílusából és helyes, akarom mondani, 
vagy írni, helytelen írásából sok esetben azt is ki tudjuk következ-
tetni, hogy egy-egy álprofil mögött ki a valódi „fidesz-dörgölőző”. 

Persze nem az a baj, hogy a rejtőzködők nem merik felvállalni azt, amit 
írnak, sőt, ez érthető is, mert ahhoz a tömény butasághoz, hazugsághoz, 
stílustalan, jellemtelen firkálmányhoz nem is egyszerű a személyt felvál-
lalni…

A baj az, hogy nem vállalnak sem ők, sem más felelősséget a közöltekért, 
vagyis nem, illetve nem könnyen tudja vele szemben a másik fél az igazát 
érvényesíteni, jogorvoslattal a leírtakat „helyre tenni”. 

Nézzünk egy példát: az egyik ilyen álprofil a következőt írja szerkesztő-
ségünkre utalva:

„a focipálya mellől szotyizgatva könnyű kritizálni. Ugye pocakos bará-
tom?”

Ezúton szeretnénk kijelenteni, és mindenki számára világossá tenni, 
hogy eddig sem írt soha és ezután sem engedjük, hogy Orbán Viktor a 
Heti Hírekben írjon, és a szerkesztőségünknek tagja legyen!

A Heti Hírek szerkesztősége a 
lapban megjelenő összes cikkért 
vállalja a felelősséget, viseli azok 
következményeit, ezzel szemben 
az álkommentelő pedig mint a 
bűnöző, rejtőzködve, álarc mögé 
bújva próbál szándékosan kárt 
okozni a felbújtójával a háta mö-
gött, vagy öncélúan! 

Éppen ezért a sportszerűtlenül 
„játszó” kommentelőkkel nem kívánunk semmilyen vitába szállni, 
sem beszélgetésbe elegyedni, sem bármiféle közösséget vállalni. En-
nek megfelelően véleményüket töröljük, profiljukat tiltjuk az ol-
dalunkról!

A gyávaság, nemtörődömség és/vagy
a lakosság félrevezetése állhat az ÖH
és Földi László illetlensége mögött?

Az Önkormányzati Hírek rendületlenül propagálja a Kossuth iskola 
igazgatójának „iskolarendőrös” döntését, de kérésünk ellenére nem hozta 
le az ügy másik oldalát bemutató írásunkat, melyet pedig első nyilatkoza-
tában Deák Gábor is megnevez!

Az ÖH rendelet visszavonásával a működésére vonatkozó SZMSZ-ből 
már kimaradt a „hiteles, pontos, pártatlan, részlehajlás nélküli” tájékoz-
tatás (amivel véleményem szerint elismerik, hogy nem így működnek!), 
ugyanakkor továbbra is közpénzből finanszírozzák a lapot, tehát nem 
pártlapként, szimpatizáns újságként működtetik!

Reméljük, előbb-utóbb ez mindenki számára majd nyilvánvalóvá vá-
lik…

Főszerkesztőnk, Dr. Ábrahám Tibor az ÖH szerkesztőbizottságnak 
címzett ajánlott levelében kérte, hogy jelenjen meg Deák Gábor részéről 
hivatkozott cikkünk és a Deák Gábor nyilatkozatára adott válaszunk az 
Önkormányzati Hírekben. A levelet 2020. 05. 14-én, tehát több mint 30 
napja átvették! Az illetlenség, de talán inkább arcátlanság ott kezdődik, 
hogy nemcsak, hogy nem jelentették meg az írásainkat, de még csak vá-
laszra sem méltatják a levelet…

Persze sok tekintetben meglátszik az, ha valaki(k)nek nem volt „gyerek-
szobája”, és nem tud(nak) az európai demokratikus értékrend és norma 
szerint élni és a keresztényektől elvárható módon viselkedni. A baj csak 
azzal van, hogy ezeknek az embereknek az antidemokratikus, jel-
lemtelen viselkedését mi fizetjük, méghozzá igen busásan! 

Kíváncsi lennék Czira Szabolcsnak, mint munkáltatónak a véleményé-
re! Mert vagy ő működik diktatórikus, kommunista „üzemmódban” és 
emiatt nem válaszolhattak a beosztottak, vagy a szerkesztőbizottság tagja-
ival van a baj, ebben az esetben pedig a munkáltató részéről súlyos követ-
kezménye kell, hogy legyen az ügynek… Meglátjuk.

Ennél súlyosabb kérdés Földi László esete! Ő ugyanis a választó-

körzetében minden embert kell(ene), hogy képviseljen. Amit tesz, 
az azonban nem ezt tükrözi!

A Jobb Nagykőrösért meghívta egy városnézésre, ahol az egyesület ve-
zetése bemutatná a képviselő úrnak a valós problémákat, azokat, amelye-
ket érdemben képviselhetne, hisz ezért kapta a felhatalmazást és ezért veszi 
fel havonta a milliós fizetését. 

A meghívó levelet 2020. június 24-én vették át, és Földi László azóta arra 
nem képes, hogy egy sort is válaszoljon! Én ebből azt a következtetést 
tudom levonni, hogy a város csak akkor érdekli, ha reprezentálhat, 
de amikor ki kellene állni érte, akkor szó nélkül hátat fordít.

Jó példa erre a csatorna-ügy is. Egyetlen egyszer sem vett részt a 
Jobb Nagykőrösért nyilvános eseményein, akkor sem jött el, amikor 
a lakosság aláírását átadhattuk volna neki! És most sem tesz sem-
mit, pedig Nagykőrösön mai napig nincs visszafizetve a csatorna-
pénz, ami pedig visszajár! Kimondta ezt ugyanis az egri bíróság is:

„Országos jelentőségű döntést hozott az Egri Törvényszék, amikor 141 
millió forint visszafizetésére kötelezte Karácsond önkormányzatát, amiért 
a megmaradt lakossági csatornabefizetéseket útépítésekre költötték. Ko-
rábban ugyanez a bíróság jogerősen kimondta, hogy semmis az útépítések 
érdekében megkötött beruházói szerződés. A megkárosított karácsondiak 
ügyében hozott döntések mintaértékűek lehetnek, hiszen az ország szá-
mos településén költötték útépítésekre a lakosságtól beszedett csatorna-
pénzeket. Hasonló az alaphelyzet Érden, ahol az ország egyik legnagyobb, 
több mint harmincmilliárdos csatornaberuházását bonyolították le. Ka-
rácsondon ugyanaz történt, mint a hasonló beruházási döntések 
után Nagykőrösön, Szigetszentmiklóson, Érden, Tárnokon, Diós-
don és még sok más településen: helyi civilek fellázadtak, amiért 
nem számoltak el időben a befizetett lakossági pénzekkel, illetve a 
lakossági hozzájárulásokat útépítésekre, vagy más célokra költöt-
ték.” – írja az Átlátszó.hu.

Miért nem tesz semmit Földi azért, hogy a nagykőrösiek visszakapják a 
pénzt? Miért nem áll szóba a civilekkel? 

Földi László azzal, hogy semmibe veszi a Jobb Nagykőrösértet, 
azzal valójában Önöket, minket, a több ezer nagykőrösi ellenzéki 
szavazót nézi levegőnek!

Csakhogy ez a hozzáállás túlmutat a fidesz-ellenzék kérdésen… Szomo-
rúan tapasztalhatjuk ezt például a 441-es út esetében is. Az utat mindenki 
használja pártállástól függetlenül, s mára már kimondható, hogy életve-
szélynek van kitéve az ott közlekedő az út minősége és a nagy forgalom 
miatt! 

Rendszeresek a balesetek, mint ahogy ezt az utóbbi időben is tapasz-
taltuk. Az elmúlt héten az alábbi hírt küldte szerkesztőségünknek a ren-
dőrség: 

„Lesodródott az útról, árokba hajtott, megpördült, majd az úttestre zu-
hant egy személyautó csütörtökön délután a 441-es főúton, Nagykőrös 
közelében. A gépkocsiban egyedül a sofőr utazott, aki önerejéből az autót 
elhagyni nem tudta. A nagykőrösi önkormányzati tűzoltók a mentőszol-
gálat szakemberivel közösen, kézi erővel a sofőrt a roncsból kiemelték, 
majd áramtalanították és átvizsgálták a járművet. A műszaki mentés ideje 
alatt az érintett útszakaszt lezárták.” Fotó: Nagykőrös ÖTP”

Hány balesetnek kell még történ-
nie ahhoz, hogy Földi László elkezd-
jen érdemben intézkedni? Hány 
embernek kell még meghalnia, hogy 
Földi László valóban képviselje a he-
lyi ügyeket és tegyen valamit a 441-es 
út áldatlan állapotának megszűnte-
tése érdekében? Hány ellenzéki meg-
mozdulást, felhívást, meghívást hagy 
még figyelmen kívül Földi László 

csak azért, hogy ne kelljen szembesülni a valódi gondokkal, megoldásra 
váró égető problémákkal?

Nem tudjuk… 
Remélem, 2022 után felelős képviselője és hiteles, részrehajlás 

nélküli önkormányzati lapja lesz majd térségünknek, városunk-
nak…

K.Zs.B.T.
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31 millió forint víz- és
csatornadíjjal tartoznak

a nagykőrösiek

Dr. Szabó László István költözik 
Dr. Nyíkos Sára helyére

A városi óvoda beruházásai

Díjátadás és ünnepi beszéd is 
lesz az ülés előtt

A nagykőrösi önkormányzat 
2019. évi zárszámadási rendelete 
részletesen ismerteti a városi óvoda 

múlt évi beruházásait is. Eszerint a 
Kalocsa Balázs utcai tagintézmény-
be vásároltak szekrényeket 1 millió 
369 ezer forintért, fektetőtárolót 
225 ezer forintért, szőnyeget 162 
ezer forintért és fali üzenőtáblát 
139 ezer forintért. Hétszínvirág 
tagintézménybe (Ifjúság útja) szek-
rényt 363 ezer forintért, fénymáso-
lót 151 ezer forintért és takarítógé-
pet 75 ezer forintért vásároltak. A 
Kárász utcába szőnyeg került 130 
ezer forintért. Felújítás nem történt 
a múlt évben egyik tagintézmény-
nél sem.

tudósítónktól

Nagykőrös önkormányzata a 
víziközművek üzemeltetésére 2012 
nyarán kötött szerződést a Bács-

víz Zrt-vel. A megállapodásban 
foglaltak szerint a szolgáltatónak 
minden év május 31-ig kell az elő-
ző esztendőről jelentést készítenie 
a tulajdonos számára. Ez most is 

határidőre megtörtént, így a leg-
utóbbi, nyári képviselő-testületi 
ülés elé kerülhetett a Kurdi Viktor 
elnök-vezérigazgató által jegyzett 
dokumentum.

Az írásos anyagból kiderül, hogy 
a nagykőrösi vízszolgáltatási ágazat 
2019-ben 12 millió 183 ezer forint 
eredményt ért el Nagykőrösön, 
míg a csatornaszolgáltatás 10 millió 
352 ezer forint veszteséggel zárta a 
múlt évet.

Egy másik táblázatból az látszik, 
hogy 2019. december 31. napján 
a víz- és csatornadíj kintlévősége 
a cégnek Nagykőrösre vetítve 31 
millió 242 ezer forint volt. Ebből 1 
éven túli tartozás 14 millió 587 ezer 
forint. 

tudósítónktól

Czira Szabolcs a nagykőrösi ön-
kormányzat lakások és helyiségek 
bérletéről szóló rendelete szerint 
július 10-én átruházott hatáskör-

ben szeptember 24-i határidővel 
dr. Szabó László István háziorvost 
jelölte ki közérdekből az Október 
23-a tér 9/c. földszint 1. számú 
lakás bérlőjéül. Az orvos a közel-
múltban került Nagykőrösre, dr. 
Starkné dr. Hatvani Edit utódja-
ként. A 49 négyzetméteres, kettő 
szobás lakás előző – szintén közér-
dekből kijelölt – lakója dr. Nyíkos 
Sára jegyző volt.

Lapunk korábban megírta, 
hogy Czira Szabolcs rendszere-
sen gyakorolja a pályázat nélküli 
bérlőkijelölés jogát, mindegyik 

esetben közérdekre hivatkozva. 
Így költözhetett például az Ok-
tóber 23-a tér VI. épületének 
egyik, szintén KÖVA fenntartású 
lakásába Bugya László, a Humán-
szolgáltató Központ új igazgatója, 
valamint a Szabó Ervin utca 27. 
szám alá Turi Tibor, a Toldi iskola 
tanműhelyének vezetője.

könyvelő

A nagykőrösi önkormányzat 
képviselő-testülete legutóbbi, nyári 
ülésén arról is döntött, hogy átvál-
lalja a vasútállomás területén, illet-
ve környékén található zöldfelület, 
park ápolását, valamint a parkoló 

bővítését előkészítő munkát. Ez 
utóbbira az idei évi költségvetés 
céltartalékából 5 millió forintot 
különítettek el.

Az előterjesztés szerint az 
önkormányzat kötelezettséget 
vállal a vasútállomás és környé-
kének, valamint az azzal határos 
közterületeknek gondozására. 
Ez konkrétan az állomás terü-
letén lévő parkokba kiültetett 
és az állomás díszítése céljából 
az utasterekben elhelyezett 

növények gondozását jelenti. 
A füves területeket évente két-
szer kaszálják. A feladattal az 
önkormányzat a saját cégét, a 
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt-t 
bízta meg. Érdekes, de sem a 
határozat, sem annak mellék-
letei nem tartalmazzák, hogy 
mindezért mennyit fizet a MÁV 
a KÖVA-nak, az ezt rögzítő rész 
kipontozva maradt.

Az előterjesztés foglalkozik a 
parkolóhelyek bővítésével is. A 
MÁV-val történt egyeztetés szerint 
a vasúttársaság tulajdonát képe-
ző, 1110/3 hrsz-ú terület (állomás 
épületétől a Lyukas-híd felé eső 
rész) alkalmas a parkoló fejlesztésé-
re. Az ott álló elavult, használaton 
kívüli épület bontásához a MÁV 
elvi egyetértését adta. Ennek isme-
retében az önkormányzat vállalta, 
hogy az épület bontási terveit, vala-
mint a parkoló és a hozzá szükséges 
infrastruktúra terveit elkészítteti. 

könyvelő

Épületbontással bővítenék
a vasútállomás előtti parkolót

A nyári szünet befejeztével, szep-
tember 24-én ülésezik a nagykőrösi 
önkormányzat képviselő-testülete.

Az ülés rendhagyó módon 
fog kezdődni, ugyanis a koro-
navírus-járvány miatt elmaradt 
Arany Napok helyett a tanács-
kozást megelőzően adják át a 
Nagykőrösiek Nagykőrösért 
Díjat. Mint ismeretes, ezt a kitün-

tetést lakossági javaslat nyomán a 
Nagykőrös Városért Közalapítvány 
adományozza a Bencsik Géza (el-
nök), Deák Gábor (titkár), Bujdo-
só Balázs, Czira Szabolcs és Varga 
Tibor tagokból álló kuratórium 
által érdemesnek találtaknak.

A díjátadás után a Helyi Ön-
kormányzatok Napjáról emlé-
keznek meg. Az ünnepi beszé-
det Kökény Gábor települési 
képviselő (Jobb Nagykőrösért) 
fogja mondani. 

tudósítónktól
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Kisnemesi – polgári –hajlékok II.
A ’48-as honvédtiszt, Kalocsa 

Balázs nevét viselő utca különö-
sen gazdag kúriákban. Mindjárt 
az utca elején, a Petőfi utca sarkán 
álló tekintélyes épület az alapít-
ványtevő Kalocsa házaspár lakóhá-
za volt.

Az egyébként Kecskemétről el-
származott feleségének, Ferenczy 
Idának a húga az a Krisztina, aki 
„Őfelsége Királynő” – Sysy – leg-
kedvesebb társalkodónője volt egy-
kor. Amikor a király Ferenc József 
és felséges neje Erzsébet Budán, 
vagy Gödöllőn időztek, Krisztina 
felült a vonatra egy kis kőrösi „ha-
zaiért”. Ez általában a finom, „kő-
rösi könyér” volt, de ha Kalocsáék 
éppen a disznóvágás után voltak, a 
„könyér” mellé került valamennyi a 
disznótoros kóstolóból is.

Krisztinának ezekről a kőrösi 
útjairól is olvashatunk a korabeli 
újságok „társasági rovataiban”.

A gyermektelen Kalocsáék 
tekintélyes vagyont hagytak a 
református egyházra.

Tetétlenen több mint 100 
hold tanyás földet, a városban 
pedig a kúriát, a nagy telekkel, 
ahol az egyház a hagyakozók 
akarata szerint óvodát alakított 
ki. Az épület ma is az.

Száz méterrel tovább haladva, 
találjuk a telek-szomszéd Beret-
vás-kúriát, amit Beretvás János 
építtetett a XIX. század végén. Az 
utolsó háború után előbb a „Tüdő-
gondozó”, majd a évtizedekig a 
„Városi kórház” megszűntetéséig 
– 1984! - a „Szülőotthon” műkö-
dött benne. Napjainkban a Dalma-
dy-iskola a használó. A többszöri 
átalakítás nem tett jót az egyébként 
klasszicista jegyeket viselő épület-
nek. 

Vele szemben találunk egy sze-
met gyönyörködtető, méltóságtel-
jes épületet, a Patay-Szeles-Balás-
falvy Kiss kúriát. A telekre mé-
lyen benyúló, L-alaprajzú épület 
utcai ablakait impozáns, kovácsolt-
vas rácsok védik, miként a kaput is. 
Az udvari „ámbitus” eredetileg nyi-
tott volt, kosáríves, falazott pillé-
rekkel. Mai tulajdonosa az egészet 
befalaztatta…

A Patayakról meg kell jegyezni, 
hogy a múlt századok egyik legte-
hetősebb nemesei voltak Kőrös-
nek. Több kúriát is tulajdonoltak. 
A vagyonból adakozásra is tellett. 
Például így épült fel 1832-ben a 
mai Patay-utcában, az eredetileg 
református Tanítóképzőnek szánt 
nagy iskolaépület. Miután a „kép-
ző” új épületet kapott, református 
„elemi” népiskolaként hasznosult. 

A háború után, néhány évtizedig 
ez volt a Kossuth-iskola központja. 
Napjainkban teljesen üres!   

Folytatva a Kalocsa Balázs utcá-
val, a Koszorú-utca sarkán is van 
egy tekintélyt sugárzó, egyébként 
jellegtelen épület. Bár az egykori 
kerítés alapját szolgáló „darázskő”- 
alap ma is jelzi, hogy az építtető 
arra sem sajnálta pénzt.

Eredetileg a neves, „kályhás-kerá-
mikus” Molnár-családé volt. Azon-
ban, jó száz éve benősült a családba 
Benkó Imre, a gimnázium híres 
tanára. Azóta lett Molnár-Benkó 
kúria. Ma az egyik távoli rokon 
tulajdona.

Az óvodával szemközt kiágazó 
Tanárki-utca bal oldalán áll egy 
hosszú, téglalapalakú ház, amit az 
utcai ablakain lévő, tömör vasszer-
kezetű szárnyak tesznek jellegzetes-
sé. Egykor ezt is valamelyik Beret-
vás építette.

A Petőfi-utcán balra fordulva, az 
óvodától mintegy 200 méterre, a 
Bajcsy-Zsilinszky utca sarkán áll a 
következő Beretvás-kúria, mely-
ről elmondhatjuk, hogy „szebb 
napokat látott”! Erre nem csak az 
impozáns méreteiből következtet-
hetünk, inkább az épület udvari, 
timpanonos bejáratából.

Napjainkban „közösségi tulaj-
donként”, a KÖVA „üzemelteti”. 
Számosan lakják, a többször át-
alakított öregecske épületet. Ezért 
„róla” is elmondható: „Közös ló-
nak túrós a háta…” 

Ha már itt vagyunk a Petőfi ut-
cában, ugorjunk egyet a folytatás, 
Örkényi utcáig, aminek az elején, 
a Kürti-ér keresztezésénél áll a Fi-
tos-kúria, melyről előző számunk-
ban már megemlékeztünk. Így ez, 
az egyébként hosszú, és fontos utca 
kipipálható. Több kúriával itt nem 
találkozunk.

Folytatásában, a Kálvin-tér – pi-
ac-tér – után, az Ady Endre utca 
közepe táján épült a Muraközy- 
kúria, melynek telke kiért a mö-
götte lévő Kölcsey utcáig.   
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A Muraközyeket is „kiutálták” 
a városból 1945 után, mint afféle 
„osztályidegeneket”! A kúria álla-
mi kézbe került, szociális feladattal. 
Különböző átalakulások-átalakí-
tások nyomán, itt van a „Kőris 
Otthon” központi részlege. 
Mára semmi nem emlékeztet a ré-
gen volt kúriára!

A kúriákról szólva el ne feled-
kezzünk azokról, akiknek szorgal-
mát, tehetségét, és tenni akarását 
bizonyítják ezek a „nemesi udvar-
házak”, melyek építése az 1700-as 
évektől, kereken 200 évig tartott!

Nos, ezek a valóban „urak” több-
sége a „szatmári-békével” – 1711! 

– lezárult országos 
viszálykodás után 
költöztek, a nyuga-
lommal, békesség-
gel és gyarapodással 
kecsegtető Kőrös 
mezővárosába.  

Például, ha már 
a Muraközy-kúria 
is szóba jött, az első 
Muraközy, –  And-
rás – is ebben az 
időben, a XVIII. 
század első harma-

dában lett kőrösi polgár. Miként a 
Zalából jött Szalay-ak, a Felvidéki 
Sigrayak, vagy a Pozsony környéké-
ről származó Patay-ak.

A jalsovai Jalsoviczky-ak valami-
vel korábban, az 1600-as évek vége 
felé jöttek Kőrösre, Szlavóniából. A 
Gubodyak is ekkortájt jöttek a má-
sik irányból, Bars megyéből.

Egyébként az évek-évtizedek 
múlásával, és ahogy meggyökere-
sedtek a kőrösi homokon, gyakran 
egymás között házasodva gyara-
podott a vagyonuk. De egziszten-
ciájuk is. Az előbbire utal néhány 
„kettős-nevű” kúria: Sigray-Beret-
vás, Vajkó-Fitos, Gubody-Jakabhá-
zi Eötvös, stb. 

Nagy vesztesége a városnak, 
hogy az egykori „elitet” – intel-
ligenciát – képviselő, és jelentő 
Gubodyak, Gaálok, Sigrayak, 
Jalsoviczkyaiak, Szalayak, Fito-
sok, Vajkók, stb.stb. eltűntek a 
városból. Beretvások, Patayak, 
Kalocsák, stb. megfogyatkozva, 
elvesztették meghatározó szere-
püket! 

Kik vannak helyettük…? Lát-
juk…

Nos, folytassuk a kúriákkal, már 
csak azért is, a művészettörténet 
szerint, csak Dabason van több 
kúria, mint Kőrösön. Itt több 
mint kétszáz!

Mielőtt a Kecskeméti úton a 
városközpont irányába mennénk, 

nem hagyhatjuk ki a Rákóczi-isko-
lával szemben álló Fitos-Ungváry 
kúriát. Az egyébként jellegtelen 
épület, tekintélyes méreteivel hívja 
fel magára a figyelmet. Eredeti gaz-
dája, építtetője, Fitos Vilmos an-
nak a családnak a tagja volt, akik az 
előző századokban számos vezetőt 
– főbíró, tanácsnok, stb. – adtak a 
városnak. 

Az Ungváryak Ceglédről jöttek, 
ahol neves faiskolájuk volt, még a 
múlt század első felében is, míg el 
nem „konfiskálták”! Utolsó lakói 
az „Ungvári kisasszonyok” voltak. 
Napjainkban új gazdára vár a ház.

Visszatérve a Beretvásokhoz, – 
a Levéltárban „Borotvás”- ként is 
találkozni velük – akikhez számos 
épület – kúria – építése kapcso-
lódik. Nem beszélve arról, hogy a 
reformátustemető, egyik impozáns 
mauzóleuma szolgál a család te-
metkezési helyéül.

Nos, van egy, valójában jellegte-
len, ámbár az udvar felöl szép, ko-
sáríves „Beretvás-kúria” a Sziget 
utcában is, mely 1827 körül épült.

Az utca torkolatával szemben a 
Losonczi utca északi oldalán lát-
hatunk egy másik, az előzőhöz ha-
sonló, de jóval nagyobb kúriát, 50 
évvel későbbről. Mindegyiknek új 
tulajdonosa van, akik gondját vise-
lik a házaknak!

Maradva Losonczy utcában, itt 
találjuk a puritánságában is elegáns 
Vajkó-Fitos kúriát, amit még 
1795 táján épített az egyik Vajkó. A 
hajlék udvari homlokzata kosáríves 
ámbitussal készült. Ma is így áll.

 Eredetileg Copf-stílusban épült. 
1801-ben kapta ma is látható for-
máját. Jóval később került a másik, 
neves család, a Fitosok tulajdonába. 

A főként ma Törtelhez tartozó 
Besnyő-dülőben gazdálkodó Jalso-
viczkyaiknak ott volt a gazdasági 
központjuk, nagy tanyával, „udvar-
házzal”. A városban csak két házuk, 
kúriájuk volt. Az egyik a Széche-
nyi-téren épült, elfoglalva a mögöt-
te lévő Jókai utcáig tartó telket. A 
későbbiekben elegáns portállal a 
Donáth-cég alakított ki benne élel-
miszer áruházat.

A másik – megőrizve építésekor 
divatos, klasszicista stílust – az 
Arany János utcában van. Utolsó 
lakója – 1945-ig! – dr. Jalsoviczky 
László ügyvéd volt. Majd „államo-
sították”! Manapság magántulaj-
don.

A szomszédos, jellegtelen sarok-
ház is Beretvás-kúria. Volt… Ma a 
Humánszolgáltató lakja.

Tóth Barna
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Hozzávalók:
Karamell krém:
• 500 ml sürített tej
• 55 dkg cukor
• 10 dkg vaj
• vaníliaaroma vagy paszta
• 1 tk citromlé
Golyókhoz:
• 40 dkg 

keksz (30 dkg 
darálva, 10 
dkg kisebb 
d a r a b o k r a 
tördelve)

• 10 dkg 
darált dió

• rum ízlés 
szerint (ha 
gyerekek is 
esznek belő-
le, akkor aro-
ma)

Forgatás-
hoz:

• darált dió
Elkészítés:
Először a karamellt készítjük el. 

Az összes hozzávalóját egy tapadás-
mentes edénybe tesszük és alacsony 
lángon kb 2 órán át főzzük, amíg 
be nem sűrűsödik, majd kihűtjük. 
A karamellhez hozzáadjuk a kek-
szet, diót és a rumot, majd össze-
dolgozzuk. Ha kissé száraz lenne a 
massza, akkor kevés tejet adhatunk 

hozzá. A masszából kisebb golyó-
kat formázunk, majd darált dióba 
fogatjuk.

Jó étvágyat!

HOROSZKÓP
KOS                                 03. 21 - 04. 20.

BIKA                               04. 21 - 05. 20.

IKREK                            05. 21 - 06. 21.

RÁK                                06. 22 - 07. 22.

OROSZLÁN                   07. 23 - 08. 23.

SZŰZ                              08. 24 - 09. 23.

MÉRLEG                       09. 24 - 10. 23.

SKORPIÓ                       10. 24 - 11. 22.

NYILAS                          11. 23 - 12. 21.

BAK                                12. 22 - 01. 20.

VÍZÖNTŐ                      01. 21 - 02. 19.

HALAK                          02. 20 - 03. 20.

Most hajlamos vagy a hangulataidnak megfelelően 
kezelni a munkatársaidat, és ez nem tesz jót a kap-
csolataidnak. Szeszélyessé válhatsz, és megtörténhet, 
hogy az egyik percben még nagyon lehangolt vagy, 
a másikban, pedig szeretetreméltó és vidám. Ügyelj, 
hogy ne a rokonszenv, vagy ellenszenv legyen a leg-
fontosabb szempontod!

Otthonod megadja neked a nyugalmat és meghittsé-
get, melyben kipihenhetnéd magad. Sajnos minden 
reggel feszültnek érzed magad, ha be kell menned 
a munkahelyedre. Kifejezetten idegesítenek a mun-
katársak, és ráadásul a napokban minden lassab-
ban fog menni! A magánéleted kellemessé válhat, 
különösen a szerelmi életedben érhetnek kedves 
meglepetések.

Nehezen döntöd el, hogy van-e kedved a munkád-
hoz, vagy sem. Szeszélyes vagy, nagyon változé-
kony a hangulatod. A legjobb, ha egyedül, békésen 
dolgozhatsz a munkahelyeden, - feszültté tesz, ha 
megzavarnak a munkádban. A magánéletedben csak 
nyugalomra és pihenésre vágynál, de családtagjaid 
ezt nem mindig tudják neked biztosítani. Túlságosan 
nagy lehet körülötted a felfordulás, ami még inkább 
kiborít.

Visszahúzódó lehetsz a munkahelyeden, a hangula-
tod is változékony. Semmi kedved nincs hozzá, hogy 
a napi feladatokat megbeszéld a munkatársaiddal, 
sőt leginkább arra vágysz, hogy egyedül dolgozhass. 
A magánéletedre kevés energiád marad, mire haza-
érsz, és a családoddal foglalkozhatnál, már nagyon 
fáradtnak érezheted magad.

Szeretnél abban a tudatban dolgozni, hogy jó mun-
kaerő vagy, fontos, hogy minőségi munkát adhass ki 
a kezedből. A fáradozásod nem marad észrevétlen, 
- tudomásodra juthat, hogy a felettesed pozitívan 
vélekedik a munkádról. A magánéletedben egy kicsit 
több szabadságra tartanál igényt, szeretnél már egy 
délutánt, mely csakis és kizárólag a Te igényeidről 
szól.

A munkahelyeden csendesebb időszakodat éled, és 
inkább ahhoz van kedved, hogy egyedül dolgozz. A 
feladatokkal is meggyűlhet a bajod. Talán lassabban 
haladsz, mint máskor, és jellemzőbb lehet rád a fi-
gyelmetlenség is. Magánéletedben kellemes napokat 
élhetsz meg, jó alkalmakat találhatsz rá, hogy őszin-
te és mély beszélgetéseket folytass családtagjaiddal.

Könnyen megvalósítod az akaratodat a munkahe-
lyeden, de kapcsolataid összekuszálódhatnak. Tartsd 
szem előtt, hogy nem mindig az a legjobb barátod, 
aki a legszebb arcát mutatja feléd. A magánéleted-
ben arra vágysz, hogy eseménytelenül teljenek a 
napjaid. Szívesen vonulsz vissza otthonodba, - csen-
det és nyugalmat szeretnél. Jó szándékúan bánsz 
családtagjaiddal, magaddal is legalább ennyit kellene 
törődnöd!

A munkád jelentős energiákat mozgósít meg, renge-
teg tennivalóval találhatod magad szemben. Nagy 
szerencse, hogy örömmel dolgozol, jókedvű lehetsz 
a napokban. Vidám hangulatodat még a plusz terhek 
sem tudják elrontani, így sokkal könnyebben megy 
minden. Fele annyi idő is elég lehet a munkáidra, 
mint a megszokott időráfordítás. A magánéletedben, 
pedig fogékony leszel a szerelemre, és ennek kedve-
sed nagyon örül.

Sok kreativitással rendelkezel, ezért a napokban 
hajlandó lehetsz rá, hogy munkatársaidnak segíts a 
feladatok megszervezésében. Ha valóban felvállalod 
a szervező szerepet, akkor komoly feladatokkal is 
megbízhatnak a közeljövőben, melyek a koordináló 
képességedre építenek. A munkahelyi terhek mellett 
a magánéletedre is lesz energiád, megmutathatod 
kedvesednek, hogy igazi kikapcsolódást jelent szá-
modra, ha vele lehetsz.

Mindig tele vagy energiával, másokat feltölthetsz 
erővel. A napokban is mozgékony és rugalmas vagy, 
azt is pontosan tudod, hogy mit szeretnél elérni. 
A munkahelyeden feladatokat kaphatsz, melyek 
kihívást jelentenek a számodra, de most örülsz, 
hogy végre kipróbálhatod magad. A sok munkának 
köszönhetően sajnos egyre kevesebb időd jut a ma-
gánéletedre.

A napokban a hegyeket is meg tudnád mozgatni, 
annyi energiával rendelkezel. Nagyon szerencsés 
helyzet, ha a munkád érdekel és ezt a sok energiát 
a munkahelyi boldogulásodba fekteted. A magánéle-
tedben sok hétköznapi problémával kerülhetsz szem-
be, előfordulhat, hogy kedvesed folyamatosan lelki 
életet akar élni, amihez neked sem kedved, sem, 
pedig türelmed nincsen.

Nehezen viseled, ha a munkahelyeden dirigálnak, 
utasítgatnak. Különösen akkor bosszant a jelenség, 
ha ráadásul értelmetlennek is találod a szabályokat. 
Rájössz, hogy sokkal jobban meg tudnád szervezni a 
munkát, mint a felettesed, és kifejezetten tehetségte-
lennek találhatod Őt. Magánéletedben fontos, hogy 
kedveseddel együtt tudjátok megtalálni a hétköznapi 
örömöket.

Marlenka golyó

  E heti rejtvényünk Veijo Merivel kapcsolatos.
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INGATLAN
APRÓHIRDETÉSEK

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 1000 Ft+ Áfa/alkalom, 4 megje-
lenés esetén 3000 Ft+Áfa. Keretes részvétnyilvánítás bruttó 1000 Ft. Befizethető az ol-
vasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket 
kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

EGYÉB

Érvényes: szeptember 22-ig

55 éves férfi 40-50 év közötti hölgytársat keres. Sze-
retetre vágyom. Tel.: 53/356-251                        (1)

TÁRSKERESŐ
EEgy szobás lakást keresek + 2,5 szobásért + ráfizetéssel. Tel.: 
70/287-5303                                                                             (1)
Rendben tartásért hosszútávra kiadó zártkertet keresünk Ceg-
lédi út, Abonyi út közelében. Tel.: 06-30/712-5335              (1)

Sárgás-barna cserépkályha 100x72x208 befogla-
ló mérettel eladó. Irányár: 50.000 ft. Érdeklődni: 
30/249-1255; 53/351-860                                 (2)

2020-09-04
A vád szerint az önmagát csak “Lottóügyvédként” aposztrofáló 

Jason Kurland mintegy 107 millió dollárral csapta be lottónyertes 
ügyfeleit (Fortunaweb).

A New York-i ügyészség augusztus közepén csalás, pénzmosás és ösz-
szeesküvés miatt vádat emelt Jason ‘Jay’ Kurland, Christopher Chierchio, 
Francis Smookler és Frangesco Russo ellen.

Kurland New York-i ügyvédi irodája összesen körülbelül 3 milliárd 
dollárnyi lottónyeremény tulajdonosát képviselte, és látta el tanácsokkal, 
hogy hogyan fektessék be biztonságosan hirtelen jött vagyonukat. A való-
ságban Kurland ügyfeleinek pénzét a partnerei által ellenőrzött és irányí-
tott üzletekbe fektette, amiért „jutalékot” kapott, amit persze nem közölt 
ügyfeleivel.

Kurland esetenként átutalta ügyfeleinek az általuk befektetett pénz 
egy részét, mintha az a befektetéseik utáni kamat lenne, valójában „be-
fektetéseik” nagy része végül elúszott. Ennek jó részét a vádlottak fényűző 
életmódjuk finanszírozására fordították – magánrepülőkre, luxusautókra, 
jachtokra és drága vakációkra.

2016-ban Kurland interjút adott Vice-nak, amelyben elmondta, hogy 
akkor segített először lottónyertesnek, amikor egy srác, aki a Kurland 
egyik ügyfelének dolgozott, „nagy jackpotot nyert Connecticutban, és 
nem tudta, kihez forduljon”. Az ezt követő nyilvánosságot követően egy 
300 millió dolláros nyertes hívta őt Rhode Island-ből, ami után Kurland 
azt mondta, hogy „egymás után hívogatni kezdték mindenféle lottós ügy-
ben”.

Kurland hozzátette, hogy azt mondta a nyerteseknek, hogy „az ügyvéd-
nek kell lennie a rosszfiúnak ... a srácnak, aki nemet mond” azoknak az 
egyéneknek, akik nyertesekre vadásznak lehetséges beruházásokkal. Kur-
land megjegyezte, hogy „sok nyertes nem elég kifinomult ahhoz, hogy 
meglássa a készülő csapdákat”.

Mind a négy vádlott ártatlannak vallotta magát az előzetes meghallga-
táson. „Húsz éves hibátlan jogi karrierje során Jason Kurland mindig is az 
ügyfelek legfőbb érdekét tartotta szem előtt, és ma is ezt teszi” - nyilatkoz-
ta Tim Kasulis, Kurland ügyvédje. 

Kurland 1 millió dolláros óvadék ellenében szabadlábon védekezhet.
2020-09-02
Hullámzóan alakult eddig idén a Szerencsejáték Zrt. árbevétele, 

a cég az online játékok bővítésével szeretné teljesíteni, esetleg túl-
szárnyalni a 2020-as üzleti terv számait.

Czepek Gábor vezérigazgató szerint rekordévre készültek, amelyre jó 
alapot adott, hogy 2020 első negyedévében a tervezettnél 13 százalékkal 
több pénz folyt be a Szerencsejáték Zrt. kasszájába. Jött azonban a koro-
navírus-járvány, amely a nemzeti lottótársaságot is érzékenyen érintette, 
hiszen március közepén leállították a sporteseményeket, így a sportfoga-
dási bevételek jelentősen csökkentek.

„Március közepétől volt olyan hét, hogy 40 százalékos visszaesést ta-
pasztaltunk az árbevételünkben”, ez különösen a földi hálózatban volt 
érzékelhető. Erre reagálva egy hálózatvédelmi programot indítottunk el, 
így júniusban csak kilenc százalékkal volt kevesebb a bevételünk a várt-
nál, júliusban pedig már többleteredményt tudtunk felmutatni” - foglalta 

Bejössz, bejöhet!
össze az idei történéseket a cég keddi sajtótájé-
koztatóján a vezérigazgató, aki szerint képesek 
arra, hogy az év végére meghaladják a tavalyi 
árbevételüket.

Czepek Gábor szerint a járvány kitörésekor 
három fő elvet tartottak szem előtt. Az első, hogy minél hatékonyabban 
megóvják a munkatársaik és a játékosaik egészségét, ez úgy érzi, sikerült. A 
második, hogy a válsághelyzet ellenére sem adták fel az eredeti üzleti célja-
ikat. Mivel 1700 munkavállalót foglalkoztatnak, és emellett 10 ezer fősre 
tehető az alvállalkozói szektoruk létszáma, ezért nem engedhették meg, 
hogy olyan folyamat menjen végbe, amely válsághoz vezet. A harmadik elv 
pedig az volt, hogy a költségek csökkentése helyett inkább a fejlesztésekre 
koncentrálnak.

A vezérigazgató emlékeztetett rá, hogy első lépésként fogadóik számára 
bővítették az online játékok lehetőségét, majd döntöttek három új online 
játék gyors bevezetéséről, valamint a több mint 5000 munkavállaló meg-
tartása érdekében elindítottak egy hálózatvédelmi akciótervet is annak ér-
dekében, hogy ne hulljon szét az értékesítési hálózatuk.

„Összesen ötmilliárd forintot invesztáltunk ebbe a programba, de 
nemcsak odaadtuk ezt a pénzt a partnereinknek, hanem fejlesztéseket is 
kértünk tőlük cserébe, például az arculati elemekben, a Wifi-hálózatok ki-
építésében, vagy a POS-terminálok telepítésében. Ezekkel az ösztönzőkkel 
sikerült elérnünk őket, és a program eredményességét jelezte, hogy június-
ban már olyan számokkal szembesültünk, amelyek a tervben szerepeltek.  

A három új játék közül az e-sport fogadás próbaüzeme - mindössze há-
rom hónapos fejlesztés után - augusztus 11-én kezdődött el, a hivatalos 
kampány rajtját pedig szeptember 1-jére időzítették. Az online sorsjegyek-
kel várhatóan ősz közepén, a virtuális sportjáték fogadással pedig a jövő év 
elején indul el a cég.  

Ezekkel a fejlesztésekkel egyrészt a digitalizáció felé nyitnak, másfelől 
egy olyan, fiatal réteget tudnak bevonni a játékosok körébe, akiket eddig 
nehezebben értek el.

Az e-sport villámrajtot vett, heti 400 millió forint árbevételt realizál-
tunk vele” - tájékoztatott a vezérigazgató, aki szerint ebben az ütemben 
akár egy éven belül megtérülhet a beruházás, pedig eredetileg 2-2,5 félévet 
terveztek rá.

Horváth Zoltán sportfogadási vezető ismertette, hogy az e-sporton be-
lül  összesen 14 játékkal indultak el, ezek közül 11 hagyományos e-sport 
játék 81 piaccal, míg a szimulátor típusú bajnokságok esetében három 
sportág számos piaccal vált fogadhatóvá - egyrészt a Tippmix offline, más-
felől a TippmixPro online rendszerében

Egy kis humor
Szerencsés nap 
- Ma nagy szerencséje van, nénikém, - mondja a biciklis fiatalember egy 

idős néninek, akit éppen elütött.
- Szerencsém?? Hát az nagy szerencse!! 
- Igen, - mondja a fiatalember, - mert különben úthengert szoktam haj-

tani.

Lottóügyvéd, E-sport fogadás. Zajlik az élet. Nekünk nincs más 
dolgunk, mint felkeresni kedvenc lottózónkat, mert: Bejössz, be-
jöhet! 

NY

ÁLLÁS
Takarítást, gyermekfelügyeletet vállalok dajka vég-
zettséggel Nagykőrösön. Tel.: 70/343-1535       (1)
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Százharminc éve született Lovecraft!
Nem tudnám megmondani, mi-

kor találkoztam először Howard 
Phillips Lovecraft teremtménye-
ivel. Az amerikai író rémségei – 
élén a polipfejű és sárkánytestű 
Cthulhuval – mélyen beleégtek 
a mai popkultúrába, rengeteg 
írót és más művészt inspiráltak. 
Számos újabb történet, film, sőt, 
társasjáték lett alapja Lovecraft 
kreatúráinak, azonban be kell vall-
jam, jómagam az eredeti művekkel 
csak néhány hónappal ezelőtt is-
merkedtem meg, miután megvá-
sároltam a legjobb novelláit össze-
fűző kötetet.

Azt is el kell ismerjem, hogy el-
sőre egyáltalán nem ragadott ma-

gával az alkotó írói stílusa. Egyik 
leghíresebb novellája, a Ctulhu hí-
vása elsőre megdöbbentett, mint 
lenyűgözött, azonban nem a szó jó 
értelmében: nem értettem, miért 
rajonganak még mindig az embe-
rek érte, miért lett klasszikussá a 
rémtörténetek kedvelőinek? Lo-
vecraft ugyanis a XX. század ele-
jén alkotott, így el lehet képzelni, 
milyen nehezek is a szövegei. Da-
gályosan hömpölygő, ezernyi jel-
zővel és oldalas leírásokkal dolgozó 

történeteket írt, amelyek bizonyára 
ijesztőek voltak a százévvel ezelőtt 
élt embereknek, engem viszont in-
kább untatott. Aztán egyszer csak 
történt valami – már a másik novel-
la olvasásakor, amelyhez hozzátett 
az „új szemüveg” is, amit felvettem. 
Lovecraftot ugyanis véleményem 
szerint nem is annyira a mai inger-
küszöb szerint kell olvasni, sokkal 
inkább kicsit irodalomi kuriózum-
ként kell rá tekinteni.

Lovecraftot az életében soha 
nem ismerték el, elszegényedve 
halt meg. Jóval később ismerték 
fel a zsenijét, a rémtörténeteiben 
megbúvó filozofikus gondolatokat, 
mítoszteremtést. A műveiben egy 

olyan világot fest le, amely meg-
fosztja az embert a világmindenség 
középpontjában betöltött szerepé-
től. Szerinte civilizációnk csupán 
egy illékony porszem az univerzum 
végtelen homoktengerében, kiszol-
gáltatva a magasabb erőknek. Ezek 
az erők különféle rémes szörnyalak-
ban öltenek testet, amelyek a ma-
guk rettenetes valójában annyira 
túlmutatnak az emberi érzékelésen 
és ésszerűségen, hogy képtelenek 
vagyunk felfogni őket – a karak-

tereinek a nagy részét az őrületbe 
taszítja. Lovecraft rengeteg jelzője 
csupán megkísérli leírni a leírhatat-
lant, megismerni a megismerhetet-
lent. A téren és időntúli, kozmikus 
iszonyatot teremtette meg, amely 
mellett Stroker Drakulája és Shel-
ley élőhalottja is eltörpül.

Vita tárgya, hogy Lovecraftot 
lehet-e együtt emlegetni a szép-
irodalommal, viszont tény, hogy 
inspirációja a mai napig tetten 

érhető. Nem hiába működnek 
alkotói- és olvasókörök, klubok 
munkásságának égisze alatt. Sokan 
vissza is élnek a nevével – vélemé-
nyem szerint a jelenleg HBO alatt 
futó Lovecraft földjén, Matt Ruff 
azonos című regényén alapuló so-
rozat is, amely olcsón kölcsönvesz 
neveket, helyeket, viszont nélkülö-
zi a lovecrafti filozófiát.

Jandácsik Pál

Nem tudni a pár a házasságkö-
tő terembe megy, vagy éppen on-
nan jön kifelé? Mindenesetre ez a 

kezdet nem sok jót ígér a házasság 
hosszát illetően.

B. M.

Heti ámuló

Korszerű weblappal és minőségi tartalommal várjuk olvasóinkat a 
jól ismert webcímen: 

www.hetihirek.hu

Nagykőrös és térsége hiteles hírforrása!
Hirdetésekkel kapcsolatban érdeklődjön szerkesztőségünknél!
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Az Abonyi Lajos Művelődési 
Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállí-
tóhely Somogyi Imre Kertbarát 
Köre az idén ismét megrendezte 
hagyományteremtő terménybemu-
tatóját a Kultúra Háza aulájában. 
A megnyitót szeptember 12-én 
a Kertbarát elnöke, Bene László 
vezette fel, majd Dr. Egedy Zsolt 
alpolgármester és Földi László 
országgyűlési képviselő is beszédet 
mondott.

Nem csak a Kertbarát Kör tagjai 
hozták el a különleges kiállításra 
munkájuk gyümölcseit. A szerve-
zők vártak minden abonyi gazdál-
kodót, kertészkedőt és kistermelőt, 
akik a saját termesztésű terményeik 
mellett a belőlük készült élelmisze-

reket is büszkén a nagy publikum 
elé tárták.

A sikert bizonyítja, hogy a szép 
számmal jelentek meg érdeklő-
dők a körülbelül harminc kiállító 
büszkeségeit megnézni. Bene Lász-
ló kihangsúlyozta, hogy a tavalyi 
terménybemutató a gyermekek 
körében nagyon népszerűnek bizo-
nyult, mert igazi terményritkaságo-
kat is meg lehet csodálni. Sok kert-
ben már nem termesztenek, ezért 
fontos megismertetni a fiatalsággal 
a kertészkedés csínját-bínját.

Jandácsik Pál

172020. szeptember 16. www.hetihirek.hu

Terménybemutató Abonyban

Az Országgyűlés a magyar nem-
zeti értékekről és a hungarikumok-
ról szóló 2012. évi XXX. törvény-
nyel biztosította, hogy jogi kere-
tek között indulhasson meg egy 
olyan széleskörű gyűjtési folyamat, 
amelynek keretein belül lehetőség 
nyílik a magyarság 
számára fontos ér-
tékek lajstromba 
vételére. Ez a tör-
vény létrehozott 
egy hiearchikus 
rendszert, egy 
úgynevezett érték-
piramist, amely 
azon elven ala-
pul, hogy minden 
fontos döntésnek 
alulról kell jönnie 
– hiszen a helyi 
lakosok tudják 
elsősorban, hogy 
milyen értékek 
veszik körül őket. 
Ezek lehetnek 
épületek, tárgyak, dalok vagy akár 
szokások is! Ennek a mozgalomnak 
köszönhetően az ország számos 
településén alakultak önkéntes ala-
pon értéktár bizottságok, amelyek 
feladata a helyi értékek feltárása, 
azonosítása, nyilvántartásba vétele 
a nemzeti értékek közé.

Abony Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete a szeptem-

ber 3-i ülésén arról döntött, hogy 
Abonyi Települési Értéktár Bi-
zottságot hoz létre ezen feladatok 
elvégzéséhez. A bizottság elnöki 
posztját Csányi Sándor tölti be, 
további tagjai: Korbély Csabá-
né, Antalné Nagy Magdolna, 

Markó Ferenc és Jandácsik Pál.
Egy formanyomtatvány segítsé-

gével bárki tehet javaslatot értékké 
nyilvánításhoz a polgármesteren 
keresztül megfelelő indoklással és 
dokumentációval. A beérkezett ja-
vaslatokat az értéktár bizottság bí-
rálja el, majd nyilvántartásba veszi 
az értéket.

Jandácsik Pál

Települési Értéktár jött létre 
Abonyban

Toldi Agroszolg kft.
Mezőgazdagi Gépi munkák Szolgáltatása.

2750 Nagykőrös, Csongrádi ut.15.
E-mail: toldiagroszolgkft@gmail.com

Tel. 20/ 94 32 450; 70/ 38 54 180
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VI. Kutyakaparó Futófesztivál
A hagyományoktól eltérően – a 

március 15-re tervezett, ám a vírus-
helyzet miatt elhalasztott futóver-
senyre – szeptember 12-én szom-
baton került sor. 220 főnél is több 
nevező állt rajhoz a Kutyakaparó 
Csárda előtt az általa választott tá-
von: 10 km, 5.544 m vagy 1.848 m!

A mezőny legfiatalabbjai alig 
néhány évesek voltak, míg a legidő-
sebb 82 éves. Ő már tavaly is rajt-
hoz állt!

Kocsér Önkormányzata által 
szervezett eseményt nagyon sok he-
lyi és térségi jószándékú ember se-
gítette, mely nélkül az nem jöhetett 

volna létre. Köszönet mindenkinek 
a munkáért, a felajánlásokért!

Az esemény fővédnöke Földi 
László térségünk országgyűlési 
képviselője volt! Neki is köszönjük 
támogatását!

A nap legnagyobb hősei a futók 
voltak, akik a rekkenő hőség ellené-

re hősiesen teljesítették választott 
távjukat! Jövőre várunk bennete-
ket szeretettel!

Több információt és az esemény-
ről készült fotókat megtekinthetik 
a www.facebook.com/Kutyakapa-
ró Futófesztivál oldalon.

tudósítónktól
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